


M Y  N A T U R A L  C O L O R



Luxviva è l’innovativa colorazione permanente che assicura l’intensità del naturale colore dei capelli 
grazie ad una copertura totale dei capelli bianchi abbinata ad esclusivi principi attivi naturali nutrienti 

e protettivi la cui azione cosmetica dona ai capelli lucentezza e setosità mai viste prima.

PER UN COLORE DAI RIFLESSI INTENSI E PROFONDI.

NUANCES AUTENTICHE

ESEMPI

LA FORMULAZIONE LUXVIVA

EMULSIONE OSSIDANTE
IN CREMA LUXVIVA

4 Speciale
molecola lucidante
• Colore brillante
• Morbidezza e pettinabilità

• Oli minerali, Helianthus annus, glicerina
• Azione cosmetica
• Miscela densa e cremosa
• Delicato nell’azione
• Altissima performance tecnica

1 Amino
concentré
• Azione ristrutturante
 della fibra 

• Azione protettiva

5 Speciale molecola 
blocca odore
• Ridotta esalazione 

ammoniacale

3 Gomma 
di guar 
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• Proprietà filmogene e 

condizionanti

NATURALI

SABBIA

MARRONI

CENERE

DORATI

MOGANO

RAME

IRISÉ

ROSSI

SUPER-
SCHIARENTI

CORRETTORI

COLORE 
INTENSO
E VIBRANTE

1

RIFLESSI 
PROFONDI

2

COPERTURA 
100% DEI 
CAPELLI 
BIANCHI

3

ALTISSIMA 
COSMETICITÀ

4

ELEVATO 
RISPETTO 
DELLA 
CUTE E DEI 
CAPELLI

5

ALTO 
POTERE 
TRATTANTE 
DELLA FIBRA

6

TENUTA 
LONG 
LASTING

7

FEDELTÀ 
ALLA 
CARTELLA 
COLORI

8

M Y  N A T U R A L  C O L O R

2 Helianthus annuus 
(semi di girasole)
• Azione protettiva e 

antiossidante
• Ripara dai danni UV e riduce
 il processo di ossidazione
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5 Mogano

6 Rosso

7 Sabbia

8 Brunette 

9 Perla

7.40 8.01
Altezza
di tono

Riflesso 
primario

Riflesso 
secondario

7.43
Altezza
di tono

Riflesso 
primario

Intensità 
del riflesso 

primario

5.66
Altezza
di tono

Riflesso 
primario

Profondità 
del riflesso 

primario

Altezza
di tono Naturalità Riflesso

.03: leggermente dorato

.33: dorato profondo

.30: dorato intenso
 .3: dorato

Livello 
del 
colore

Tono del 
colore 
primario

Tono del 
colore 
secondario

6.32
GIALLO

VERDE

VE
RD

E

V
E

R
D

E

BL
U

BLU

VIOLA

VIOLA

RO
SSO

A
R

A
N

C
IO

N
E

ARAN
CIO

N
E

ARANCIONE

GIALLOGIALLO

B
LU

VIOLA ROSSO

R
O

S
S

O

3

4

6

5
2

9

1

HC

WARM

COOL

8

7
PRIMARI

SECONDARI

TERZIARI



Luxviva è l’innovativa colorazione permanente che assicura l’intensità del naturale colore dei capelli 
grazie ad una copertura totale dei capelli bianchi abbinata ad esclusivi principi attivi naturali nutrienti 

e protettivi la cui azione cosmetica dona ai capelli lucentezza e setosità mai viste prima.

PER UN COLORE DAI RIFLESSI INTENSI E PROFONDI.

NUANCES AUTENTICHE

ESEMPI

LA FORMULAZIONE LUXVIVA

EMULSIONE OSSIDANTE
IN CREMA LUXVIVA

4 Speciale
molecola lucidante
• Colore brillante
• Morbidezza e pettinabilità

• Oli minerali, Helianthus annus, glicerina
• Azione cosmetica
• Miscela densa e cremosa
• Delicato nell’azione
• Altissima performance tecnica

1 Amino
concentré
• Azione ristrutturante
 della fibra 

• Azione protettiva

5 Speciale molecola 
blocca odore
• Ridotta esalazione 

ammoniacale

3 Gomma 
di guar 
• Miscela densa e cosmetica
• Proprietà filmogene e 

condizionanti

NATURALI

SABBIA

MARRONI

CENERE

DORATI

MOGANO

RAME

IRISÉ

ROSSI

SUPER-
SCHIARENTI

CORRETTORI

COLORE 
INTENSO
E VIBRANTE

1

RIFLESSI 
PROFONDI

2

COPERTURA 
100% DEI 
CAPELLI 
BIANCHI

3

ALTISSIMA 
COSMETICITÀ

4

ELEVATO 
RISPETTO 
DELLA 
CUTE E DEI 
CAPELLI

5

ALTO 
POTERE 
TRATTANTE 
DELLA FIBRA

6

TENUTA 
LONG 
LASTING

7

FEDELTÀ 
ALLA 
CARTELLA 
COLORI

8

M Y  N A T U R A L  C O L O R

2 Helianthus annuus 
(semi di girasole)
• Azione protettiva e 

antiossidante
• Ripara dai danni UV e riduce
 il processo di ossidazione

BIONDO RAME
DORATO

BIONDO RAME
INTENSO

CASTANO CHIARO ROSSO 
PROFONDO

BIONDO CHIARO
NATURALE CENERE

RIFLESSI

N Naturali

1 Cenere

2 Irisé

3 Dorato

4 Rame

5 Mogano

6 Rosso

7 Sabbia

8 Brunette 

9 Perla

7.40 8.01
Altezza
di tono

Riflesso 
primario

Riflesso 
secondario

7.43
Altezza
di tono

Riflesso 
primario

Intensità 
del riflesso 

primario

5.66
Altezza
di tono

Riflesso 
primario

Profondità 
del riflesso 

primario

Altezza
di tono Naturalità Riflesso

.03: leggermente dorato

.33: dorato profondo

.30: dorato intenso
 .3: dorato

Livello 
del 
colore

Tono del 
colore 
primario

Tono del 
colore 
secondario

6.32
GIALLO

VERDE

VE
RD

E

V
E

R
D

E

BL
U

BLU

VIOLA

VIOLA

RO
SSO

A
R

A
N

C
IO

N
E

ARAN
CIO

N
E

ARANCIONE

GIALLOGIALLO

B
LU

VIOLA ROSSO

R
O

S
S

O

3

4

6

5
2

9

1

HC

WARM

COOL

8

7
PRIMARI

SECONDARI

TERZIARI



CREMA COLORANTE PERMANENTE AUTOPROTETTI-
VA (colore 1+1,5; superschiarenti 1+2) - Con l’1% di 
aminoacidi (Amino Concentré) ed Helianthus annuus, 
che proteggono i capelli, esaltandone il colore.
• Copertura al 100% dei capelli bianchi • Ottima tenuta del 
colore nel tempo • Altissima cosmeticità • Elevata inten-
sità e profondità del riflesso • Colore vivo e brillante, a 
massima luminosità • Massima pettinabilità • Morbidezza 
estrema • Estrema delicatezza su cute e capelli • Pigmenti 
purissimi ad ossidazione • Schiaritura fino a 3 toni per il 
colore – fino a 4/5 toni per i superschiarenti • Massima 
fedeltà alla cartella colore • Facilità di risciacquo • Ottima 
aderenza della miscela.
MODO D’USO - SCELTA DELLA NUANCE E DELL’OS-
SIDANTE* 
• La riuscita di una colorazione dipende dall’esattezza della 
diagnosi preliminare • La scelta della nuance e dell’ossi-
dante dipende dal risultato che si desidera ottenere
DIAGNOSI DEL COLORE
La scelta della nuance dipende da:
• la base naturale • la percentuale di capelli bianchi • il risul-
tato finale desiderato.
Scelta della crema ossidante*
Emulsione ossidante Luxviva 10 volumi (3% peroxide) 
– ideale per depositare il colore/riflesso e tonalizzare i ca-
pelli colorati. Emulsione ossidante Luxviva 20 volumi 
(6% peroxide) – ideale per schiarire da 1 a 2 toni e copri-
re perfettamente i capelli bianchi. Emulsione ossidante 
Luxviva 30 volumi (9% peroxide) – ideale per schiarire 
da 2 a 3 toni. Emulsione ossidante Luxviva 40 volumi 
(12% peroxide) – ideale per schiarire da 4 a 5 toni con le 
nuances  superschiarenti Luxviva
APPLICAZIONE - Preparazione della miscela (1+1,5) 
• Miscelare in un contenitore non metallico una parte di 
crema colorante Luxviva e una parte e mezza di Emulsio-
ne ossidante Luxviva a 10, 20, 30 o 40 volumi. • Mescolare 
delicatamente fino a ottenere una crema dalla consisten-
za morbida. • Indossare i guanti e procedere all’applica-
zione.
Applicazione • Applicare sempre su capelli asciutti non 
lavati. • Dividere la capigliatura in piccole ciocche e appli-
care il prodotto in quantità sufficiente distribuendolo uni-
formemente. • Iniziare l’applicazione sulle zone dove sono 
presenti più capelli bianchi. Tempi di posa 30/35 minuti.

PRIMA APPLICAZIONE 

Applicare su lunghezze e punte. Attendere 15 minuti, 
e dopo aver eliminato l’eccesso di quanto applicato 
precedentemente, ripreparare il prodotto e applicare su 
radici, lunghezze e punte. Posa 30/35 minuti.

APPLICAZIONI SUCCESSIVE 

Capelli poco sensibilizzati e poco sbiaditi
RADICI: Posa 25/30 min.
LUNGHEZZE E PUNTE: Posa 5/10 min.

Capelli mediamente sensibilizzati e/o sbiaditi
RADICI: Posa 20/25 min.
LUNGHEZZE E PUNTE: Posa 10/15 min.

Capelli sensibilizzati, molto sbiaditi. Applicare su radici 
lunghezze e punte - Posa 30/35 min.

TRATTAMENTO FINALE: trascorso il tempo di posa, ri-
sciacquare delicatamente i capelli con acqua tiepida e 
procedere con lo shampoo Medavita prescelto.
COPERTURA DEI CAPELLI BIANCHI
Incominciare l’applicazione sulle zone con più capelli bianchi.
PREPARAZIONE DELLA MISCELA
Regola generale Qualora si desideri un effetto di copertu-
ra profonda e totale, il colore Luxviva consiglia di sceglie-
re fra le serie naturale e cool, applicandole direttamente 
sui capelli bianchi.
Nuances calde Nel caso il risultato finale desiderato sia 
una nuance calda, il colore Luxviva consiglia di miscela-
re il riflesso prescelto con le basi naturali N o warm, al 
fine di ottenere una copertura dei capelli bianchi calda e 
morbida. 
Nuances fredde Se la nuance desiderata è un colore 
freddo, il colore Luxviva consiglia di miscelare il riflesso 
prescelto con la serie cool.
Capelli bianchi difficili e resistenti In caso di capelli 
bianchi difficili e resistenti, si consiglia di utilizzare la se-
rie alta copertura HC, da sola o miscelata con il riflesso 
prescelto.
In base alla percentuale di capelli bianchi, miscelare la 
nuance riflessata con un quarto o metà della base na-
turale, warm, cool o alta copertura HC corrispondente.
SUPERSCHIARENTI 
Schiariscono i capelli naturali.
Rapporto di diluizione: 1+2 con Emulsione ossidante 
40 vol.
Tempo di posa: 45 min.
Prima applicazione Applicare su lunghezze e punte la 
nuance superschiarente prescelta e lasciare in posa per 
circa 20 min.
Ripreparare il prodotto e, dopo aver eliminato l’eccesso 
di quanto applicato precedentemente, applicare su radici, 
lunghezze e punte; lasciare in posa 45 min. Emulsiona-
re, risciacquare e detergere con il trattamento specifico 
MEDAVITA.
Capelli bianchi Nel caso vi siano pochi capelli bianchi, 
aggiungere 1/4 di crema colorante Luxviva 9 o 9 cool alla 
nuance superschiarente prescelta, senza aumentare la 
quantità di emulsione ossidante.
Attenzione I superschiarenti Luxviva non nascono per co-
prire i capelli bianchi, al contrario l’effetto è quello di una tra-
sparenza naturale.
CORRETTORI
La gamma colore Luxviva comprende Correttori che per-
mettono di intensificare la nuance desiderata, aggiungen-
do da 1 a 10 g alla miscela colorante.
Tutti i correttori, se utilizzati su basi decolorate chiare, per-

mettono di ottenere vivaci effetti moda. In questo caso 
preparare una miscela 1+1,5 con l’Emulsione ossidante 
Luxviva a 10 o 20 volumi.

 AVVERTENZE: SOLO PER USO PROFESSIONALE. I 
coloranti per capelli possono causare gravi reazioni aller-
giche. Evitare il contatto con gli occhi. Se il prodotto vie-
ne a contatto con gli occhi, sciacquarli immediatamente. 
Da non usare per tingere ciglia e sopracciglia. Indossare 
guanti adeguati. Questo prodotto non è destinato ad es-
sere usato su persone di età inferiore a 16 anni. I tatuaggi 
temporanei all’henné nero possono aumentare il rischio 
di allergia. Il prodotto non dovrebbe essere usato in nes-
sun caso: • In presenza di reazione cutanea sul viso o se 
il cuoio capelluto è sensibile, irritato o danneggiato • Se si  
sono avute reazioni dopo aver tinto i capelli • Se in passato 
si sono avute reazioni dopo un tatuaggio temporaneo con 
henné nero.
In questi casi è consigliabile consultare un medico prima 
di utilizzare qualsiasi colorante per capelli. Se durante la 
colorazione si verificano le seguenti reazioni: irritazioni o 
bruciori e/o arrossamenti, arrossamenti cutanei che si dif-
fondono rapidamente, vertigini o senso di debolezza, re-
spiro affannoso e/o gonfiore degli occhi o del viso, risciac-
quare i capelli immediatamente ed interrompere l’uso del 
prodotto in quanto  ciò potrebbe indicare il possibile insor-
gere di una reazione più grave. Raccomandare alla cliente 
di consultare un medico prima di colorare  nuovamente i 
capelli. Se dopo la colorazione o nei giorni seguenti si pre-
sentassero problemi quali pruriti della pelle o della cute, 
arrossamenti della pelle o della cute, gonfiore degli occhi 
o del viso, vesciche e/o eczemi essudativi della pelle o 
della cute, in questi casi consultare immediatamente un 
medico. Tenere fuori dalla portata dei bambini.
ULTERIORI PRECAUZIONI: una volta preparata la miscela 
colorante, utilizzarla immediatamente. Non effettuare una 
permanente prima o dopo la colorazione. Non applicare 
su capelli precedentemente trattati con coloranti conte-
nenti sali metallici. Non utilizzare oggetti di metallo du-
rante il processo di miscelazione. Non superare il tempo 
di posa indicato. Sciacquare bene i capelli dopo l’appli-
cazione. Risciacquare immediatamente  eventuali gocce 
di prodotto che dovessero colare sulla pelle o sui vestiti. 
Una forte sudorazione può causare perdita di pigmenti 
colorati e macchiare i tessuti. Eventuali residui di miscela 
colorante non possono essere riutilizzati e devono essere 
smaltiti immediatamente. Gettare solo i flaconi comple-
tamente vuoti nel contenitore dei rifiuti. Seguire queste 
istruzioni e precauzioni e chiedere alla cliente di leggerle. 
Si raccomanda una prova preliminare di sensibilità. Con-
tiene ammoniaca, diamminobenzeni, fenilendiammine 
(diamminotolueni), resorcina.
PROVA PRELIMINARE DI SENSIBILITÀ: Detergere con 
alcool una piccola zona di pelle dietro l’orecchio o nell’in-
cavo del gomito. Applicare una piccola quantità di prodot-
to, ripetendo l’operazione tre volte. Lasciare asciugare ed 
attendere 48 ore senza lavare. Se in questo periodo com-
paiono localmente arrossamenti, gonfiori o pruriti, evitare 
l’uso del prodotto.

ALTEZZA DI TONO FONDI DI SCHIARITURA PIGMENTO RESIDUALE

10 BIONDO CHIARISSIMO
PLATINO GIALLO CHIARISSIMO

9 BIONDO CHIARISSIMO GIALLO

8 BIONDO CHIARO GIALLO INTENSO

7 BIONDO ARANCIO

6 BIONDO SCURO ARANCIO ROSSO

5 CASTANO CHIARO ROSSO ARANCIO

4 CASTANO ROSSO 

3 CASTANO SCURO ROSSO INTENSO

2 BRUNO ROSSO SCURO

1 NERO MARRONE



M Y  N A T U R A L  C O L O R

Luxviva is the innovative permanent 
colouring cream that ensures the intensity 
of natural hair colour, thanks to a total 
white hair coverage combined with 
exclusive nourishing and protective natural 
active ingredients, whose cosmetic action 
gives the hair shine and silkiness never 
seen before.

1 INTENSE AND VIBRANT 
COLOUR 

2 DEEP REFLEXES

3 100% COVERAGE OF WHITE 
HAIR

4 VERY HIGH COSMETIC 
CARE POWER

5 HIGH RESPECT OF SCALP 
AND HAIR 

6 HIGH MOISTURIZING 
POWER OF HAIR FIBRE

7 OPTIMAL LONG LASTING 
EFFECT

8 FIDELITY TO THE COLOUR 
CHART

LUXVIVA 
FORMULATION 

LUXVIVA PEROXIDE 
EMULSION CREAM

1 Amino concentré
• Restructuring action of the hair 

fiber 
• Protective action

2 Helianthus annuus 
(sunflower seeds)
• Protective and antioxidant action
• Provides protection against UV 

damage and free radicals

3 Guar gum
• Dense and cosmetic blend
• Filming and conditioning 

properties 

4 Special brightening 
molecule
• Bright colour
• Softness and combability

5 Special odour-block 
molecule
• Reduced ammoniacal exhalation

• Mineral oils, Helianthus 
annuus, glicerin

• Conditioning action
• Dense and creamy 

blend
• Delicate action
• High technical 

performance

AUTHENTIC SHADES 
FOR A COLOUR WITH INTENSE AND DEEP REFLEXES.
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REFLEXES EXAMPLES

Tone 
level

Tone 
level

Primary 
reflex

Primary 
reflex

Primary 
reflex 

intensity

.03: slightly golden

.33: deep golden

.30: intense golden
 .3: golden

Tone 
level

Primary 
reflex

Secondary 
reflex

6.32

Secondary 
reflex

BASIC

SAND ASH MAHOGANY IRISÉ SUPER-
HIGHLIGHTING

CORRECTORS

BROWN GOLDEN COPPER RED

TONE
LEVEL 

10
PLATINUM 
VERY LIGHT 
BLOND

9 VERY LIGHT 
BLOND

8 LIGHT 
BLOND

7 BLOND

6 DARK 
BLOND

5 LIGHT 
BROWN

4 BROWN

3 DARK 
BROWN

2 DARKEST 
BROWN

1 BLACK

LIGHTENING 
BASE

RESIDUAL 
PIGMENT 

VERY LIGHT 
YELLOW

YELLOW

INTENSE 
YELLOW 

ORANGE

RED ORANGE 

ORANGE RED

RED

INTENSE RED 

DARK RED 

BROWN

N Basic

1 Ash

2 Irisé

3 Golden

4 Copper

5 Mahogany

6 Red

7 Sand

8 Brunette 

9 Pearl

GOLDEN COPPER 
BLOND

7.43 5.66

Tone 
level

Primary 
reflex

Primary 
reflex 
depth

DEEP RED 
LIGHT BROWN

INTENSE 
COPPER BLOND

7.40 8.01

Tone
level

Naturalness Reflex

ASH NATURAL 
LIGHT BLOND



  SELF-PROTECTIVE PERMANENT HAIR COLOURING CREAM (colouring 1+1.5; super high-
lighting 1+2) - Containing 1% amino acids (Amino Concentré) and Helianthus annuus to 
protect the hair and enhance colour.
• 100% coverage of white hair • • Optimal long lasting effect • High cosmetic care power • Great intensity 
and depth of reflexes • Vibrant and bright colour with maximum shine • Optimal combability • Extre-
me hair softness • Extreme gentleness on scalp  and hair • Ultra-pure oxidation pigments • Lightening 
power by up to 3 tones (up to 4/5 tones for super highlighting shades) • Maximum fidelity to the colour 
chart • Easy to rinse • Excellent mix adherence.
DIRECTIONS FOR USE - CHOICE OF SHADE AND PEROXIDE* 
• The success of colouring depends on the precision of the preliminary diagnosis • Choice of shade and 
peroxide depends on the result you wish to obtain
COLOUR DIAGNOSIS
The choice of colour depends on:
• natural base • percentage of white hair •  the desired final result.
Choice of peroxide*
Luxviva 10 volumes peroxide emulsion (3% peroxide) – ideal for depositing the colour/reflex 
and for toning dyed hair. Luxviva 20 volumes peroxide emulsion (6% peroxide) – ideal for 
lightening by 1 to 2 tones and for perfectly covering white hair. 
Luxviva 30 volumes peroxide emulsion (9% peroxide) – ideal for lightening by 2 to 3 tones. 
Luxviva 40 volumes peroxide emulsion (12% peroxide) – ideal for lightening by 4 to 5 tones 
with Luxviva super highlighting shades
APPLICATION - Mix preparation (1+1.5) •  In a non-metallic container, blend one part of Luxviva 
colouring cream with one and a half parts of Luxviva 10 volumes (3%), 20 volumes (6%), 30 volumes 
(9%) or 40 volumes (12%) peroxide emulsion. • Mix gently to obtain a soft cream. • Put on gloves and 
proceed with application.
Application • Always apply to dry, unwashed hair. • Divide the hair into small sections and apply a 
sufficient quantity of product to each section, distributing it evenly. • Begin application on the areas 
with the most white hair. Setting time 30/35 minutes.

FIRST APPLICATION 
Apply to the lengths and tips of the hair. Leave 15 minutes, then eliminate excess product applied 
previously, prepare the product mix again and apply to the roots, lengths and tips of the hair. Setting 
time 30/35 minutes.
SUBSEQUENT APPLICATIONS
Slightly sensitized and slightly faded  hair
ROOTS: Setting time 25/30 minutes - LENGTHS AND TIPS: Setting time 5/10 minutes
Averagely sensitized and / or faded hair 
ROOTS: Setting time 20/25 minutes - LENGTHS AND TIPS: Setting time 10/15 minutes
Sensitized, very faded hair.  Apply to roots, lengths and tips - Setting time 30/35 minutes

FINAL CARE: after waiting for the specified setting time, rinse the hair gently with warm water and 
proceed to the chosen Medavita shampoo.
COVERING WHITE HAIR
Apply to the areas with the most white hair first.
MIX PREPARATION
General rule If you wish to create an effect of deep and total  coverage, Luxviva colour recommends 
choosing a shade from the natural basic or cool series and apply it directly to white hair.
Warm shades If the final result desired is a warm shade, Luxviva colour recommends mixing the se-
lected reflexed shade with a base from the N or warm natural basic series to obtain a warm effect and 
soft coverage of white hair. 
Cold shades If the final result desired is a cold shade, Luxviva colour recommends mixing the selected 
reflexed shade with a base from the cool series. 
Difficult and resistant white hair In the presence of resistant white hair, difficult to cover, we recom-
mend to use a base from the HC high coverage series, alone or mixed with the chosen reflexed shade.
Depending on the percentage of white hair, mix the reflexed shade with one quarter or half 
of the corresponding base from the natural basic, or warm, or cool, or HC high coverage series.
SUPER HIGHLIGHTING. To highlight natural hair colour
Mixing ratio: 1+2 with 40 volumes (12%) Peroxide emulsion 
Setting time: 45 minutes
First application Apply the chosen super highlighting shade to lengths and tips of the hair, then leave 
to act for about 20 minutes.
Prepare the product mix again and, after eliminating excess product applied previously, apply to the 
roots, lengths and tips of the hair; leave 45 minutes. Emulsion, rinse and cleanse with the specific 
MEDAVITA shampoo.
White hair In the presence of a few white hair, add 1/4 of Luxviva colouring cream 9 or 9 cool to the 
chosen super highlighting shade, without increasing the amount of peroxide emulsion.
Warning Luxviva super highlighting shades aren’t specially made to cover white hair, on the contrary 
they give a natural transparency effect.
CORRECTORS
The Luxviva colour range includes Correctors that may be used to intensify the desired shade by adding 
1 to 10 g to the colouring mix. All correctors allow to create vibrant fashion effects if applied on light 
bleached hair bases, in such case prepare a 1+1,5 mix with Luxviva 10 volumes (3%) or 20 volumes 
(6%) peroxide  emulsion.

  CREMA COLORANTE PERMANENTE AUTOPROTECTORA PARA EL CABELLO (coloración 1+1,5; 
superaclarantes 1+2) - Con un 1% de aminoácidos (Amino Concentré) y con Helianthus an-
nuus que protegen el cabello además de exaltar el color.
• Cubre las canas al 100% • Óptima duración del color con el paso del tiempo • Altísimo efecto cosmético 
• Reflejos muy intensos y profundos • Color vivo y brillante, de intensa luminosidad • Deja el cabello 
muy manejable • Suavidad intensa • Extrema delicadeza con el cuero cabelludo y el cabello • Pigmentos 
purísimos de oxidación • Aclarado hasta 3 tonos (hasta 4/5 tonos para los superaclarantes) • Máxima 
fidelidad con la carta de color • Facilidad de enjuague • Óptima adherencia de la mezcla.
MODO DE EMPLEO - ELECCIÓN DEL MATIZ Y DEL OXIDANTE* 
• El buen resultado de una coloración depende de un diagnóstico preliminar correcto • La elección del 
matiz y del oxidante depende del resultado que se desea obtener
DIAGNÓSTICO DEL COLOR
La elección del tono depende de:
• la base natural • el porcentaje de canas • el resultado final deseado.
Elección de la crema oxidante*
Emulsión oxidante Luxviva 10 volúmenes (3%) – ideal para depositar el color/reflejo y para mati-
zar el cabello teñido. Emulsión oxidante Luxviva 20 volúmenes (6%) – ideal para aclarar entre 1 y 
2 tonos y cubrir perfectamente las canas. Emulsión oxidante Luxviva 30 volúmenes (9%) – ideal 
para aclarar entre 2 y 3 tonos
Emulsión oxidante Luxviva 40 volúmenes (12%) – ideal para aclarar entre 4 y 5 tonos con los 
superaclarantes Luxviva
APLICACIÓN - Preparación de la mezcla (1+1,5) • Mezclar en un recipiente que no sea de metal una 
parte de crema colorante Luxviva con una parte y media de la Emulsión oxidante Luxviva de 10, 20, 30 
o 40 volúmenes. • Mezclar con delicadeza hasta conseguir una crema de consistencia suave. • Ponerse 
los guantes y proceder a aplicar la mezcla.
Aplicación • Aplicar siempre en el cabello seco sin lavar. • Dividir la melena en pequeños mechones y 
aplicar el producto distribuyendo cantidades suficientes de modo uniforme. • Empezar la aplicación por 
las zonas con mayor cantidad de canas. Tiempo de exposición 30/35 minutos.

PRIMERA APLICACIÓN 
Aplicar por los largos y las puntas. Esperar 15 minutos y tras eliminar el exceso de producto apli-
cado anteriormente, volver a preparar el producto y aplicarlo en raíz, largos y puntas. Dejar actuar 
30/35 minutos.
APLICACIONES SIGUIENTES
Cabello poco sensibilizado y poco descolorido
RAÍZ: Tiempo de exposición 25/30 minutos
LARGOS Y PUNTAS: Tiempo de espera 5/10 minutos
Cabello medianamente sensibilizado y/o descolorido
RAÍZ: Tiempo de exposición 20/25 minutos
LARGOS Y PUNTAS: Tiempo de exposición 10/15 minutos
Cabello sensibilizado, muy descolorido. Aplicar en raíz, largos y puntas. Tiempo de exposición 30/35 
minutos

TRATAMIENTO FINAL: transcurrido el tiempo de exposición enjuagar el cabello con delicadeza con agua 
templada y aplicar el champú Medavita elegido.
COBERTURA DE CANAS
PREPARACIÓN DE LA MEZCLA
Regla general Si se desea un efecto de cobertura profunda y completa, el color Luxviva aconseja elegir 
un matiz de las series natural o cool, aplicándolo directamente en las canas.
Tonos cálidos En caso de que se desee un resultado final en un tono cálido, el color Luxviva aconseja 
mezclar el reflejo deseado con un matiz de las bases naturales N o warm, para conseguir una cobertura 
de canas cálida y suave. 
Tonos fríos Si el tono deseado es un color frío, el color Luxviva aconseja mezclar el reflejo elegido con 
un matiz de la serie cool. 
Canas difíciles y resistentes En caso de canas difíciles y resistentes, se aconseja utilizar matices de la 
serie alta cobertura HC, ya sea sola o mezclada con el reflejo deseado.
Dependiendo del porcentaje de canas, mezclar el matiz reflejado elegido con un cuarto o la 
mitad del matiz  correspondiente de las serie natural, o warm, o cool o HC (alta cobertura).
SUPERACLARANTES. Para aclarar el tono natural del cabello
Proporción de la mezcla: 1+2 con emulsión oxidante de 40 volúmenes (12%)
Tiempo de exposición: 45 minutos
Primera aplicación Aplicar el matiz superaclarante elegido en largos y puntas y dejar actuar durante 
20 minutos.
Tras eliminar el exceso de producto aplicado anteriormente, volver a preparar el producto y aplicarlo en 
raíz, largos y puntas; dejar actuar durante 45 minutos. Emulsionar, enjuagar y limpiar el cabello con el 
champú MEDAVITA específico.
Canas En presencia de algunas canas, añadir 1/4 de crema colorante LUXVIVA 9 o 9 cool a la mezcla del 
matiz del superaclarante elegido, sin aumentar la cantidad de oxidante.
Advertencia Los superaclarantes Luxviva no están concebidos especialmente para cubrir las canas, por 
el contrario, dan un efecto de transparencia natural.

CORRECTORES
La gama color Luxviva incluye también Correctores que permiten intensificar el matiz deseado, añad-
iendo entre 1 y 10 g de corrector a la mezcla colorante. No contienen agentes colorantes directos (solo 
colorantes específicos por oxidación). De esta forma el color permanece igual lavado tras lavado, sin 
descargarse. Todos los correctores si se usan sobre bases decoloradas claras permiten conseguir efec-
tos de moda de gran vivacidad. En este caso preparar una mezcla de 1+1,5 con la Emulsión oxidante 
Luxviva de 10 o 20 volúmenes.

  CRÈME COLORANTE PERMANENTE AUTO-PROTECTRICE POUR CHEVEUX (coloration 1+1,5; 
super éclaircissantes 1+2) - Avec 1 % d’acides aminés (Amino Concentré) et Helianthus an-
nuus pour protéger les cheveux tout en sublimant leur couleur.
• Couverture à 100 % des cheveux blancs • Excellente tenue de la couleur dans le temps • Très haute 
cosméticité • Haute intensité et profondeur des reflets • Couleur vive et brillante, luminosité maximale 
• Facilité de coiffage maximale • Douceur extrême des cheveux • Extrême délicatesse sur le cuir chevelu 
et les cheveux • Pigments d’oxydation d’une extrême pureté • Éclaircissement jusqu’à 3 tons (jusqu’à 
4/5 tons pour les super éclaircissants) • Fidélité maximale par rapport au nuancier • Facilité de rinçage 
• Excellente adhérence du mélange.
MODE D’EMPLOI - CHOIX DE LA NUANCE ET DE L’OXYDANT* 
• La réussite d’une coloration dépend de l’exactitude du diagnostic préliminaire • Le choix de la nuance 
et de l’oxydant dépend du résultat que l’on souhaite obtenir
DIAGNOSTIC COULEUR
Le choix de la nuance dépend :
• de la base naturelle • du pourcentage de cheveux blancs • du résultat final souhaité.
Choix de la crème oxydante*
Émulsion oxydante Luxviva 10 volumes (3%) – idéale pour déposer la couleur/le reflet et pour 
tonaliser les cheveux colorés. Émulsion oxydante Luxviva 20 volumes (6%) – idéale pour éclaircir 
d’1 à 2 tons et couvrir parfaitement les cheveux blancs. Émulsion oxydante Luxviva 30 volumes 
(9%) – idéale pour éclaircir de 2 à 3 tons. Émulsion oxydante Luxviva 40 volumes (12%) – idéale 
pour éclaircir de 4 à 5 tons avec les nuances super éclaircissantes Luxviva
APPLICATION
Préparation du mélange (1+1,5) • Mélanger dans un récipient non métallique une partie de la 
crème colorante Luxviva et une partie et demie de l’émulsion oxydante Luxviva à 10, 20, 30 ou 40 volu-
mes. • Mélanger délicatement jusqu’à obtenir une crème de consistance moelleuse. • Mettre des gants 
et appliquer le produit.
Application • Toujours appliquer sur des cheveux secs non lavés. • Diviser la chevelure en petites 
mèches puis appliquer une quantité suffisante de produit que vous répartirez uniformément. • Com-
mencer l’application sur les endroits présentant le plus de cheveux blancs. 
Temps de pose 30/35 minutes.

PREMIÈRE APPLICATION
Appliquer sur les longueurs et les pointes. Attendre 15 minutes, puis après avoir éliminé l’excès de 
produit précédemment appliqué, préparer à nouveau le produit et l’appliquer sur les racines, les lon-
gueurs et les pointes. Pose 30/35 minutes.
APPLICATIONS SUIVANTES
Cheveux peu sensibilisés et couleur peu défraîchie
RACINES: Pose 25/30 minutes - LONGUEURS ET POINTES: Pose 5/10 minutes
Cheveux moyennement sensibilisés et/ou couleur défraîchie
RACINES: Pose 20/25 minutes - LONGUEURS ET POINTES: Pose 10/15 minutes
Cheveux sensibilisés, couleur très défraîchie. Appliquer sur les racines, les longueurs et les pointes 
- Pose 30/35 minutes

TRAITEMENT FINAL : une fois le temps de pose écoulé, rincer délicatement les cheveux à l’eau tiède puis 
appliquer le shampooing Medavita choisi.
COUVERTURE DES CHEVEUX BLANCS
Commencer à appliquer sur les endroits présentant le plus de cheveux blancs.
PRÉPARATION DU MÉLANGE
Règle générale Si vous souhaitez obtenir un effet de couverture profond et total, la coloration Luxviva 
vous conseille de choisir une nuance de la série naturelle ou cool, en l’appliquant directement sur les 
cheveux blancs.
Nuances chaudes Si vous souhaitez obtenir une nuance chaude, la couleur Luxviva vous conseille de 
mélanger la nuance choisie  avec les bases naturelles N ou warm, afin d’obtenir une couverture chaude 
et moelleuse des cheveux blancs. 
Nuances froides Si la nuance souhaitée est une couleur froide, la coloration Luxviva vous conseille de 
mélanger la nuance choisie avec une nuance de la série cool. 
Cheveux blancs difficiles et résistants En cas de cheveux blancs difficiles et résistants, nous vous 
conseillons d’utiliser une nuance de la série haute couverture HC, seule ou mélangée avec la nuance 
du reflet choisi.
Selon le pourcentage de cheveux blancs, mélanger la nuance du reflet choisi avec un quart 
ou la moitié de la base correspondante de la série naturelle, ou warm, ou cool, ou haute 
couverture HC.
SUPER ÉCLAIRCISSANT. Éclaircir la couleur de cheveux naturelle
Mélange: 1+2 avec émulsion oxydante 40 volumes (12%)
Temps de pose: 45 minutes
Première application Appliquer la nuance super éclaircissante choisie sur les longueurs et les pointes 
des cheveux. Laisser reposer 20 minutes environ. Préparer  à nouveau le produit, éliminer l’excédent de ce 
qui a été appliqué précédemment  et appliquer le nouveau mélange sur les racines, les longueurs et les 
pointes. Laisser reposer 45 minutes. Emulsionner, rincer et laver avec un shampooing MEDAVITA spécifique.
Cheveux blancs S’il y a un peu de cheveux blancs, ajouter 1/4 de Luxviva crème colorante 9 ou 9 cool à 
la nuance super éclaircissante, sans augmenter la quantité d’émulsion oxydante.
Attention Les nuances super éclaircissantes Luxviva n’ont pas été conçues pour couvrir les cheveux 
blancs. Au contraire, l’effet est celui d’une transparence naturelle. 
CORRECTEURS
La gamme de coloration Luxviva comprend des correcteurs qui permettent d’intensifier la nuance 
souhaitée en ajoutant de 1 à 10 g au mélange colorant. Tous les correcteurs, s’ils sont utilisés sur des 
bases décolorées claires, permettent d’obtenir des effets mode très vifs ; dans  ce cas de figure, préparer 
un mélange 1+1,5 avec l’émulsion oxydante Luxviva 10 ou 20 volumes.

  CREME COLORANTE PERMANENTE AUTOPROTETOR PARA CABELOS (coloração 1+1,5; su-
peraclarantes 1+2) - Com 1% de aminoácidos (Amino Concentré) e Helianthus annuus, que 
protegem os cabelos, realçando a sua cor.
• Cobertura a 100% dos cabelos brancos •  Excelente durabilidade •  Altíssima cosmeticidade •  Elevada 
intensidade e profundidade do reflexo • Cor viva e brilhante, máxima luminosidade • Fácil de pentear 
e desembaraçar • Suavidade extrema do fio de cabelo •  Extrema delicadeza sobre o couro cabeludo e 
cabelos •  Pigmentos puríssimos de oxidação •  Clareia até 3 tons (até 4/5 tons para os superaclarantes) •  
Máxima fidelidade ao catálogo de cores • Fácil de remover •  Ótima aderência da mistura.
MODO DE USO - ESCOLHA DA NUANCE E DO OXIDANTE* 
• O sucesso da coloração depende da exatidão do diagnóstico preliminar • A escolha da nuance e do 
oxidante depende do resultado que se deseja obter
DIAGNÓSTICO DA COR
A escolha da nuance depende de:
• a base natural • a percentagem de cabelos brancos • o resultado final desejado.
Escolha do creme oxidante*
Emulsão oxidante Luxviva 10 volumes (3%) – ideal para depositar a cor/reflexo e tonalizar os 
cabelos pintados. Emulsão oxidante Luxviva 20 volumes (6%) – ideal para clarear de 1 a 2 tons e 
cobrir na perfeição os cabelos brancos. Emulsão oxidante Luxviva 30 volumes (9%) – ideal para 
clarear de 2 a 3 tons. Emulsão oxidante Luxviva 40 volumes (12%) – ideal para clarear de 4 a 5 tons 
com as nuances superaclarantes Luxviva
APLICAÇÃO - Preparação da mistura (1+1,5) •  Misturar num recipiente não metálico uma parte de 
creme colorante Luxviva e uma parte e meia da emulsão  oxidante Luxviva a 10, 20, 30 ou 40 volumes. 
•  Misturar delicadamente até obter um creme com uma consistência macia. •  Pôr as luvas e proceder à 
Aplicação. Aplicação • Aplicar sempre nos cabelos secos não lavados. •  Dividir os cabelos em pequenas 
madeixas e aplicar o produto em quantidade suficiente distribuindo-o uniformemente. •  Iniciar a apli-
cação sobre as zonas onde há mais cabelos brancos. Tempo de repouso 30/35 minutos.

PRIMEIRA APLICAÇÃO
Aplicar em todo o comprimento e pontas. Esperar 15 minutos, e depois de ter eliminado o excesso 
da quantidade aplicada anteriormente, voltar a preparar o produto e aplicar nas raízes, comprimen-
tos e pontas. Repouso 30/35 minutos.
APLICAÇÕES SUCESSIVAS
Cabelos pouco sensibilizados e pouco desbotados
RAÍZES: Repouso 25/30 minutos - COMPRIMENTOS E PONTAS: Repouso 5/10 minutos
Cabelos mediamente sensibilizados e/ou desbotados 
RAÍZES: Repouso 20/25 minutos - COMPRIMENTOS E PONTAS: Repouso 10/15 minutos
Cabelos sensibilizados, muito desbotados. Aplicar nas raízes comprimento e pontas - Repouso 30/35 
minutos

TRATAMENTO FINAL: passado o tempo de repouso, enxaguar delicadamente os cabelos com água tépida 
e proceder com o shampoo Medavita escolhido.
COBERTURA DOS CABELOS BRANCOS
Começar a aplicação nas zonas com mais cabelos brancos.
PREPARAÇÃO DA MISTURA
Regra geral No caso de se desejar um efeito de cobertura profunda e total, a coloração Luxviva acon-
selha que se escolha uma nuance da série natural ou cool, aplicando-a diretamente sobre os cabelos brancos.
Nuances quentes Se o resultado final desejado for uma nuance quente, a coloração Luxviva aconselha 
que se misture a nuance do  reflexo escolhido com as bases naturais N ou warm, com o objetiv de obter 
uma cobertura dos cabelos brancos quente e suave. 
Nuances frias Se a nuance desejada for uma cor fria, a coloração Luxviva aconselha que se misture a 
nuance do reflexo escolhido com uma nuance da série cool.  
Cabelos brancos difíceis e resistentes No caso de cabelos brancos difíceis e resistentes, acon-
selha-se que se utilize uma nuance da série alta cobertura HC, sozinha ou misturada com uma nuance 
de reflexo escolhido.
Com base na percentagem de cabelos brancos, misturar a nuance de reflexo com um quarto 
ou metade da base nuance correspondente das séries natural, ou warm, ou cool, ou alta 
cobertura HC.

SUPERACLARANTES. Para aclaramento de cabelo natural 
Rácio de mistura: 1+2 a 40 volumes (12%) de emulsão oxidante 
Tempo de pose: 45 minutos
Primeira aplicação Aplicar o tom de superaclarante escolhido nos comprimentos e pontas, deixar 
atuar por cerca de 20 minutos.
Preparar a mistura do produto novamente e após ter eliminado o excesso de produto aplicado anterior-
mente, aplicar nas raízes, comprimentos e pontas do cabelo e deixar atuar por 45 minutos. Emulsionar 
e enxaguar procedendo à lavagem com o shampoo MEDAVITA indicado.
Cabelos brancos Na presença de uma pequena percentagem de brancos, adicionar ¼ de creme co-
lorante Luxviva base 9 ou 9 cool ao tom de superaclarante escolhido, sem aumentar a quantidade de 
oxidante.
Aviso Os superaclarantes Luxviva não foram concebidos para a cobertura de brancos, estes proporcio-
nam uma cobertura natural em transparência.
CORRETORES
A gama de coloração Luxviva inclui Corretores que permitem intensificar a nuance desejada, 
acrescentando de 1 a 10 g à mistura colorante. Todos os corretores, se utilizados sobre bases 
descoloradas claras, permitem obter vibrantes efeitos moda; neste  caso preparar uma mistura 1+1,5 
com a emulsão oxidante Luxviva a 10 ou 20 volumes.

  PERMANENTE SCHÜTZENDE HAARFARBE (Haarfarbe 1+1,5; Superhighlighting 1+2) - 
Mit 1% Aminosäuren (Amino Concentré) und Sonnenblumenextrakt (Helianthus annuus), 
schützt die Haare und sorgt für langanhaltende Farbbrillanz.
• 100%ige Deckkraft bei weißen Haaren • Optimale lang anhaltende Wirkung • Hohe kosmetische Pfle-
gekraft • Intensiver und tiefgehender Reflex • Lebhafte und glänzende Farbe für maximale Leuchtkraft • 
Optimale Kämmbarkeit • Extreme Haar Geschmeidigkeit • Ausgesprochen sanft für Kopfhaut und Haare 
• Reinste Oxidationspigmente • Hellt bis zu 3 Töne auf (bis zu 4/5 Farbtönen bei den Superhighlighting 
Farben) • Maximale Farbtreue mit der Farbkarte • Leicht auszuwaschen • Optimal haftende Mischung.
ANWENDUNG - WAHL DER NUANCEN UND DES PEROXIDES* 
• Der Erfolg der Färbung hängt von der Genauigkeit der vorbereitenden Diagnose ab. • Die Wahl der 
Nuance und des Peroxides hängt vom gewünschten Resultat ab.
FARBDIAGNOSE
Die Wahl der Nuance hängt ab von:
• der natürlichen Haarfarbe • dem Prozentsatz der weißen Haare • dem gewünschten Endergebnis.
Wahl des Peroxides*
Luxviva Peroxid 3% (10 Volumen) – ideal für die Anwendung mit Farbe, Reflexe und zum Tönen 
gefärbter Haare Luxviva Peroxid 6% (20 Volumen) – ideal zum Aufhellen um 1 bis 2 Töne und zum 
perfekten Abdecken weißer Haare Luxviva Peroxid 9% (30 Volumen) – ideal zum Aufhellen von 2 
bis 3 Farbtönen Luxviva Peroxid 12% (40 Volumen) – ideal zum Aufhellen von 4 bis 5 Farbtönen mit 
den Nuancen der Superhighlighting Farben
ANWENDUNG - Zubereitung der Mischung (1+1,5) • In einem nicht metallischen Behältnis ei-
nen Teil der Haarfarbe Luxviva und anderthalb Teile des Luxviva Peroxides zu 3% (10 Volume), 6% (20 
Volume), 9% (30 Volume) oder 12% (40 Volume) mischen. • Sorgfältig verrühren bis eine Creme von 
weicher Konsistenz entsteht. • Handschuhe anziehen und mit der Applikation beginnen. Anwendung 
• Immer auf das trockene nicht gewaschene Haar auftragen. • Die Haare in kleine Strähne aufteilen und 
eine ausreichende Menge des Produkts auftragen und gleichmäßig verteilen. • Mit der Applikation dort 
beginnen, wo die meisten weißen Haare sind. 
Einwirkzeit 30/35 Minuten.

ERSTE ANWENDUNG
Auf Längen und Spitzen auftragen. 15 Minuten einwirken lassen und die überschüssige Produkt-
menge entfernen. Anschließend erneut Produktmasse zubereiten und auf Wurzeln, Längen und 
Spitzen auftragen. Einwirkzeit 30/35 Minuten.
SPÄTERE ANWENDUNGEN
Wenig empfindliches und nicht sehr ausgebleichtes Haar
WURZELN: Einwirkzeit 25/30 Minuten - LÄNGE UND SPITZEN: Einwirkzeit 5/10 Minuten
Mittelmäßig empfindliches und ausgebleichtes Haar
WURZELN: Einwirkzeit 20/25 Minuten - LÄNGE UND SPITZEN: Einwirkzeit 10/15 Minuten
Empfindliches und stark ausgebleichtes Haar. Auf die Länge und die Spitzen auftragen - Einwirk-
zeit 30/35 Minuten

ABSCHLIESSENDE BEHANDLUNG: Nach der Einwirkzeit die Haare sanft mit lauwarmem Wasser ausspül-
en, anschließend mit dem gewählten Medavita Shampoo waschen.
DECKEN VON WEISSEM HAAR
Die Anwendung bei den Bereichen mit den meisten weißen Haaren beginnen.
ZUBEREITUNG DER MISCHUNG
Allgemeine Regel Wenn man eine tiefgehende und komplette Grauabdeckung wünscht, dann 
empfiehlt sich die Auswahl aus den Serien natur basic oder cool, welche dann direkt auf die weißen 
Haare aufgetragen werden.
Warme Nuancen Falls das gewünschte Resultat eine warme Nuance sein soll, wählt man den gewüns-
chten Reflex mit den Basisfarben natur N oder warm um die weißen Haare mit einem weichen und 
warmen Farbton zu decken. 
Kalte Nuancen Falls die gewählte Nuance ein kalter Farbton ist, dann empfiehlt es sich eine Mischung 
des gewählten Reflexes aus der cool Serie zu verwenden. 
Problematisches und resistentes weißes Haar Bei schwierigen und resistenten weißen Haaren 
empfiehlt sich die Verwendung der HC high coverage Serie, entweder alleine oder in Mischung mit 
dem gewählten Reflex.
Je nach Prozentsatz der weißen Haare, empfiehlt es sich die Reflex-Nuance mit einem 
Viertel oder der Hälfte der entsprechenden Basis Natur, Warm, Cool oder HC high coverage 
Nuance zu mischen.
SUPER HIGHLIGHTING. Haarfarbe für natürliche Highlights
Mischungsverhältnis: 1 + 2 mit 12% Peroxid-Emulsion (40 Vol.)
Einwirkzeit: 45 Minuten
Erste Anwendung Die ausgewählten SUPER HIGHLIGHTING Nuancen auf Längen und Spitzen der 
Haare auftragen. Nach ca. 20 Minuten Einwirkzeit die überschüssigen Farbe entfernen. Tragen Sie dann 
erneut die Produktmischung auf den Ansatz, Längen und Spitzen. Lassen Sie es 45 Minuten einwirken. 
Emulsion, ausspülen und mit dem spezifischen Medavita Shampoo reinigen.
Weißanteil Bei einem geringem Weißanteil, fügen Sie 1/4 Luxviva Farbe 9 bzw. 9 cool zu der gewählt-
en SUPER HIGHLIGHTING Nuance, ohne die Peroxid Menge zu erhöhen.
Warnung Luxviva SUPER HIGHLIGHTING Nuancen sind nicht speziell dafür gemacht weißes Haar zu 
überdecken. Im Gegenteil, sie geben einen natürlichen Transparenz-Effekt.
KORREKTOREN
Die Farbpalette von Luxviva umfasst Korrektoren, die die Intensivierung der gewünschten Nuance er-
möglichen, indem 1 bis 10 g zur Farbmischung hinzugefügt wird. Alle Korrektoren ermöglichen - wenn 
sie auf heller dekolorierter Basis benutzt werden – modische Farbeffekte. In diesem Fall mischen Sie 1 
Teil Farbe und 1,5 Teilen Luxviva Peroxid zu 3% (10 Volumen) oder 6% (20 Volumen).

  PERMANENTE ZELFBESCHERMENDE KLEURCREME (kleuring: 1+1.5; super oplichting: 
1+2) - Met 1% aminozuren (Amino Concentré) en Helianthus annuus, die het haar bescher-
men en de kleur doen opleven.
• 100% grijsdekking • Optimaal langdurig effect • Zeer hoog cosmetisch effect • Intense, diepe kleuren • 
Levendige, heldere kleur met maximale glans • Optimale kambaarheid • Extreem zacht haar • Zeer zacht 
voor huid en haar • Ultra-pure oxidatiepigmenten • De kleuring licht tot 3 tinten op (tot 4-5 tinten met 
de super oplichtende tinten) • Maximale overeenkomst met de kleurkaart • Eenvoudig uit te spoelen • 
Uitstekende hechting van het mengsel.
GEBRUIK - KEUZE VAN DE NUANCE EN HET OXIDATIEMIDDEL* 
• Het succes van een kleuring hangt af van een correcte voorafgaande diagnose • De keuze van de nuan-
ce en het oxidatiemiddel is afhankelijk van het resultaat dat men wil bereiken
DIAGNOSE VAN DE KLEUR
De keuze van de nuance is afhankelijk van:
• de natuurlijke kleur • het percentage grijze haren • het gewenste resultaat.
Keuze van de oxidatiecrème*
Luxviva Oxidatiecrème 10 volume (3% peroxide) – ideaal om de kleur aan te brengen en gever-
fd haar te egaliseren. Luxviva Oxidatiecrème 20 volume (6% peroxide) – ideaal voor 1-2 tinten 
oplichting en voor een perfecte grijsdekking. Luxviva Oxidatiecrème 30 volume (9% peroxide) – 
ideaal voor 2-3 tinten oplichting. Luxviva Oxidatiecrème 40 volume (12% peroxide) – ideaal voor 
4-5 tinten oplichting met de Luxviva super oplichtende tinten
TOEPASSING - Bereiding van het mengsel (1+1,5)
• Meng in een niet-metalen kom één deel Luxviva kleurcrème en anderhalf deel oxidatiecrème 10, 20, 
30 of 40 volume. • Voorzichtig mengen tot het geheel in een zachte crème verandert. • Doe handscho-
enen aan en begin met het aanbrengen van de crème. Toepassing • Breng de crème altijd op droog, 
niet gewassen haar aan. • Verdeel het haar in kleine secties, breng een toereikende hoeveelheid van het 
product aan en verdeel het gelijkmatig. • Breng het product eerst aan op zones waar zich meer grijze 
haren bevinden. Inwerktijden 30/35 minuten.

EERSTE TOEPASSING
Op lengtes en punten aanbrengen. Wacht 15 minuten, verwijder het overtollige deel dat eerder is 
aangebracht, bereid een nieuw productmengsel en breng het op de basis, lengtes en punten aan. 
Inwerktijd 30/35 minuten.
VOLGENDE TOEPASSINGEN
Licht beschadigd en licht gebleekt haar
BASIS: Inwerktijd 25/30 minuten.- LENGTES EN PUNTEN: Inwerktijd 5/10 minuten.
Middelmatig beschadigd en/of gebleekt haar
BASIS: Inwerktijd 20/25 minuten. - LENGTES EN PUNTEN: Inwerktijd 10/15 minuten.
Beschadigd, zeer gebleekt haar. Op de basis, lengtes en punten aanbrengen - Inwerktijd 30/35 
minuten.

NABEHANDELING: spoel na de inwerktijd het haar voorzichtig met lauw water uit en breng de Medavita 
shampoo naar keuze aan.
GRIJSDEKKING
Breng het product eerst aan op de zones met meer grijze haren.
BEREIDING VAN HET MENGSEL
Algemene regel Voor een diepe en volledige dekking met Luxviva kleuren is het aanbevolen om een 
tint te kiezen uit de natuurlijke basis of koele series, en dit rechtstreeks op de grijze haren aan te brengen.
Warme nuances Voor een warme tint met Luxviva kleuren is het aanbevolen om de gekozen fan-

tasietint te mengen met een tint uit de natuurlijke basis N of warm serie, voor een warme en zachte 
dekking van grijze haren. 
Koele nuances Voor een koele nuance met Luxviva kleuren is het aanbevolen om de gekozen fantasie-
tint te mengen met een basistint uit de koele series. 
Moeilijk te dekken grijze haren In geval van moeilijke en weerbarstige grijze haren, is het raadzaam 
de serie HC High Coverage te gebruiken, alleen of gemengd met de gekozen fantasietint.
Meng, afhankelijk van het percentage grijze haren, de fantasietint met een kwart of de helft 
van de corresponderende tint van de natuurlijke basis, warme, koele of HC High Coverage series.
SUPER OPLICHTEND. Voor het oplichten van een natuurlijke haarkleur
Mengverhouding: 1+2 met 40 volume (12%) peroxide
Inwerktijd: 45 minuten
Eerste toepassing Breng de gekozen super oplichtende tint aan op haarlengtes en –punten, en laat 
20 minuten inwerken.
Bereid een nieuw productmengsel, verwijder overtollig, eerder aangebracht product van het haar, en 
breng het nieuwe mengsel aan op haarbasis, -lengtes en –punten. Laat 45 minuten inwerken. Vervol-
gens goed emulgeren, uitspoelen en wassen met een specifieke MEDAVITA shampoo.
Grijs haar Bij de aanwezigheid van enkele grijze haren: voeg ¼ Luxviva kleurcrème 9 of 9 cool toe aan 
de gekozen super oplichtende tint, zonder de hoeveelheid peroxide te verhogen.
Waarschuwing Luxviva super oplichtende tinten zijn niet bestemd voor grijsdekking, zij bieden daa-
rentegen een natuurlijk, transparant effect.
CORRECTOREN
Het Luxviva kleurgamma bevat correctoren waarmee de gewenste nuance kan worden versterkt door 1 
tot 10 gr aan het kleurmengsel toe te voegen. Alle correctoren zorgen op licht ontkleurd haar voor bru-
isende trendy effecten. Bereid hiervoor een mengsel (verhouding  1+1,5) met Luxviva oxidatiecrème 
10 volume (3%) of 20 volume (6%).

 PERMANENTNÍ AUTO OCHRANNÁ BARVA NA VLASY (barva 1+1,5; super zesvětlující 1+2) 
- Obsahuje 1% aminokyselin (Amino Concentré) a extrakt ze slunečnice, které vlasy chrání 
a zvýrazňují jejich barvu.
• 100% krytí šedivých vlasů • Výborná stabilita • Vysoká kosmetická úroveň • Vysoká intenzita a hloubka 
odstínu • Živá a zářivá barva s maximálním leskem • Snadná úprava vlasů • Extrémní hebkost • Extrémně 
šetrná k pokožce i k vlasům • Čisté oxidační pigmenty • Zesvětlení až o 3 tóny u barev a až o 4/5 tónů 
u barev super zesvětlujících • Maximální věrnost vlasovému vzorníku • Snadné oplachování • Výborná 
přilnavost barvící směsi.
NÁVOD K POUŽITÍ - VOLBA BAREVNÉHO ODSTÍNU A OXIDAČNÍ EMULZE*
• Výsledek barvení závisí na správné počáteční diagnóze • Volba barevného odstínu a oxidační emulze 
závisí na tom, jakého výsledku chceme dosáhnout
DIAGNOSTIKA BARVY
Volba barevného odstínu závisí na:
• přírodní barvě vlasů • množství šedivých vlasů • požadovaném konečném výsledku.
Volba oxidačního emulze*
Oxidační emulze Luxviva 10 vol. (3 % peroxid) vhodná na zachování výšky tónu barvy, nanesení 
odstínu a na tónování barvených vlasů. Oxidační emulze Luxviva 20 vol. (6 % peroxid) vhodná 
na zesvětlení o 1 až 2 tóny a na dokonalé krytí šedivých vlasů. Oxidační emulze Luxviva 20 vol. (9 
% peroxid) vhodná na zesvětlení o 2 až 3 tóny. Oxidační emulze Luxviva 40 vol. (12 % peroxid) 
vhodná na zesvětlení o 4 až 5 tónů se super zesvětlujícími odstíny Luxviva. 
APLIKACE • Připravte barvící směs (1+1,5) • V nekovové misce smíchejte jeden díl barvícího krému 
Luxviva a jeden a půl dílu Oxidační emulze (10, 20, 30 nebo 40. vol.) • Dobře promíchejte, dokud 
nezískáte homogenní a hebký krém. • Nasaďte si rukavice a začněte s aplikací. Aplikace • Nanášejte 
na suché a nemyté vlasy. • Rozdělte vlasy na malé prameny a nanášejte barvící směs rovnoměrně a 
v dostatečném množství. • Nanášení začnete v místě, kde je nejvíce šedivých vlasů. Doba působení 
30/35 minut.

PRVNÍ BARVENÍ
Naneste na celé délky a konečky vlasů. Nechejte působit 15 minut a poté odstraňte z vlasů na-
dbytečnou barvící směs. Připravte novou směs  a naneste ji ke kořínkům, na délky a konečky vlasů. 
Doba působení 30/35 minut. 
DALŠÍ BARVENÍ
Málo poškozené a vybledlé vlasy
ODROSTY: Doba působení 25/30 minut - DÉLKY A KONEČKY: Doba působení 5/10 minut
Středně poškozené a/nebo vybledlé
ODROSTY: Doba působení 20/25 minut - DÉLKY A KONEČKY: Doba  působení 10/15 minut
Poškozené a velmi vybledlé vlasy. Naneste na odrosty, délky a na konečky - Doba působení 30/35 minut

ZÁVĚREČNÁ PÉČE: Po uplynutí doby působení šetrně vlasy opláchněte teplou vodou a pokračujte v mytí 
vybraným šamponem Medavita.
KRYTÍ ŠEDIVÝCH VLASŮ
Nanášení začnete v místě, kde je nejvíce šedivých vlasů.
PŘÍPRAVA BARVÍCÍ SMĚSI
Obecné pravidlo Pokud si přejete dosáhnout hlubokého a celkového krytí, je vhodné zvolit odstín 
barvy Luxviva ze série přírodní nebo cool a aplikovat přímo na šedivé vlasy.
Teplé odstíny Pokud si přejete dosáhnout teplého odstínu, smíchejte vybraný odstín Luxviva s barvou 
ze skupiny přírodní N nebo warm, čímž dosáhnete krytí šedivých vlasů v teplém a hebkém tónu. 
Studené odstíny Pokud si přejete jako konečný výsledek mít studený odstín, smíchejte vybraný odstín 
Luxviva s barvou ze skupiny cool. 
Sklovité a odolné šedivé vlasy Pokud máte sklovité a odolné šedivé vlasy doporučujeme používat 
skupinu s vysokou krycí schopností HC, buď samostatně, nebo smíchanou se zvoleným odstínem.
V závislosti na množství šedivých vlasů, přimíchejte do barvy s požadovaným odleskem čtv-
rtinu nebo polovinu odpovídající barvy ze série přírodní, warm, cool nebo s vysokou krycí 
schopností HC.
SUPER ZESVĚTLUJÍCÍ. Zesvětlují přírodní vlasy
Poměr míchání: 1+2 s oxidační emulzí 40 Vol. (12%)
Doba působení: 45 min.
První aplikace Naneste na délky a konečky super zesvětlující odstín barvy a nechejte působit asi 20 minut.
Připravte si novou barvící směs, hřebenem z vlasů vyčešte nadbytek směsi, co jste aplikovali původně a 
novou naneste ke kořínkům, na délky a na konečky; nechejte působit 45 minut. Emulgujte, opláchněte 
a umyjte vlasy šamponem Medavita.
Šedivé vlasy V  případě málo šedivých vlasů, přidejte ¼ barvícího krému Luxviva 9 nebo 9 cool do 
vybraného super zesvětlujícího odstínu. Nezvyšujte množství oxidační emulze.
Upozornění Super zesvětlující odstíny Luxviva nejsou vytvořeny pro krytí šedivých vlasů, naopak, 
efektem je přirozeně transparentní barvení.
KOREKTORY
Barevná škála barvy Luxviva zahrnuje i Korektory,  které umožní zintenzivnit požadovaný barevný od-
stín přidáním 1 až 10 g do barvící směsi. Všechny korektory při použití na odbarvený a světlý základ 
umožní získat živé módní efekty. Pro tento způsob použití připravte směs v poměru 1:1,5 Oxidační 
emulze Luxviva 10 nebo 20 vol.

 KREM OCHRONNY DO TRWAŁEJ KOLORYZACJI (koloryzacja podstawowa 1 + 1,5; su-
per-rozjaśniająca 1+2)
Zawiera 1% kompleksu aminokwasów (Amino Concentré) oraz Słonecznik, które chronią i 
nawilżają włosy, podkreślając ich kolor.
• 100% pokrycia siwych włosów • Doskonałe utrzymanie koloru mimo upływu czasu • Znakomity efekt 
pielęgnujący • Wysoka intensywność i głębia refleksów • Żywy i lśniący kolor, maksymalny blask • Łatwe 
rozczesywanie • Niezwykle miękkie włosy • Niezwykle delikatny dla włosów i skóry głowy • Najwyższej 
jakości barwniki oksydacyjne • Rozjaśnienie do 3 tonów w przypadku farb – do 4-5 tonów w przypadku 
odcieni superrozjaśniających • Maksymalna zgodność z kartą kolorów • Łatwość spłukiwania • Jednolita 
kremowa konsystencja.
SPOSÓB UŻYCIA - WYBÓR ODCIENIA I UTLENIACZA* 
• Sukces koloryzacji zależy od dokładności wstępnej diagnozy • Wybór odcienia i utleniacza zależy od 
rezultatu, jaki chce się osiągnąć
OCENA KOLORU
Wybór odcienia zależy od:
• naturalnego koloru włosów • ilości siwych włosów • żądanego rezultatu końcowego.
Wybór kremu utleniającego*
Emulsja utleniająca Luxviva 10 vol. (3% nadtlenku wodoru) – idealny do nakładania koloru/
refleksu oraz tonowania farbowanych włosów. Emulsja utleniająca Luxviva 20 vol. (6% nadtlen-
ku wodoru) – idealny do rozjaśnienia od 1 do 2 tonów i dokładnego pokrycia siwych włosów. Emulsja 
utleniająca Luxviva 30 vol. (9% nadtlenku wodoru) – idealny do rozjaśnienia od 2 do 3 tonów. 
Emulsja utleniająca Luxviva 40 vol. (12% nadtlenku wodoru) – idealny do rozjaśnienia od 4 do 
5 tonów przy użyciu odcieni superrozjaśniających Luxviva.
ZASTOSOWANIE
Przygotowanie mieszanki (1+1,5) • Zmieszać w niemetalowej miseczce 1 część kremu kolory-
zującego Luxviva z 1,5 części Emulsji utleniającej Luxviva w stężeniu 10, 20, 30 lub 40 vol. • Delikatnie 
mieszać aż do uzyskania jednolitej konsystencji. • Nałożyć rękawiczki i przystąpić do nakładania.
Nakładanie • Nakładać produkt na suche i nieumyte włosy. • Podzielić włosy na wąskie pasma i na-
kładać produkt w ilości wystarczającej do ich pokrycia, rozprowadzając go równomiernie. • Rozpocząć 
nakładanie od miejsc, w których rośnie najwięcej siwych włosów. 
Czas działania 30-35 minut.

PIERWSZE FARBOWANIE
Nakładać na pozostałej długości włosów i na końcówki. Odczekać 15 minut, a po usunięciu 
nałożonego wcześniej nadmiaru produktu, przygotować ponownie mieszankę i nałożyć ją przy 
nasadzie, na pozostałej długości włosów i na końcówki. Czas działania 30-5 minut.
KOLEJNE FARBOWANIA
Włosy mało wrażliwe i w niewielkim stopniu wyblakłe
WŁOSY U NASADY: Czas działania 25-30 minut - WŁOSY POWYŻEJ NASADY I KOŃCÓWKI: Czas 
działania 5-10 minut
Włosy średnio wrażliwe i/lub wyblakłe
WŁOSY U NASADY: Czas działania 20-25 minut - WŁOSY POWYŻEJ NASADY I KOŃCÓWKI: Czas 
działania 10-15 minut
Włosy wrażliwe, bardzo wyblakłe. Nałożyć przy nasadzie na pozostałej długości włosów i na 
końcówki - Czas działania 30-35 minut

PIELĘGNACJA KOŃCOWA: po upłynięciu czasu działania produktu, należy delikatnie spłukać go z włosów 
letnią wodą, a następnie zastosować wybrany szampon Medavita.

FARBOWANIE SIWYCH WŁOSÓW
Rozpocząć nakładanie od miejsc, w których rośnie najwięcej siwych włosów.
PRZYGOTOWANIE MIESZANKI
Zasada ogólna Dla uzyskania 100% pokrycia siwych włosów, Luxviva zaleca zastosowanie produktu 
serii naturalnej, lub chłodnej, nakładając go bezpośrednio na siwe włosy. 
Ciepłe odcienie: Dla uzyskania cieplejszego odcienia, Luxviva zaleca zmieszanie wybranego refleksu 
z odcieniem naturalnym N lub warm, dla uzyskania ciepłego i delikatnego pokrycia siwych włosów. 
Zimne odcienie: Dla uzyskania efektu o odcieniu zimnym, Luxviva zaleca zmieszanie wybranego 
refleksu z Odcieniem z chłodnej serii. 
Trudne i odporne na farbowanie siwe włosy W przypadku trudnych i odpornych na farbowanie 
siwych włosów, zaleca się zastosowanie serii (HC), samej lub zmieszanej z wybranym refleksem.
W zależności od ilości siwych włosów, należy zmieszać refleksowany odcień z jedną czwartą 
lub z połową odpowiadającej bazy naturalnej Warm, Cool lub HC.
SUPER PASEMKA super rozjaśniające. Rozjaśnianie naturalnego koloru włosów
Proporcje: 1+2 z emulsją utleniającą 12%
Czas pozostawienia na włosach: 45 minut
Pierwsza aplikacja Nałożyć wybrany preparat na całą długość i końcówki włosów. Pozostawić na 
20 minut. Przygotować kolejną porcję mieszanki. Usunąć nadmiar mieszanki nałożonej poprzednio. 
Nałożyć nową porcję na włosy na całej długości, od nasady po końcówki. Pozostawić na 45 minut. 
Wmasować, spłukać i umyć szamponem specjalistycznym MEDAVITA.
Siwe włosy W przypadku występowania niewielkiej ilości siwych włosów dodać 1/4 kremu kolory-
zującego Luxviva 9 lub 9 cool do wybranego odcienia superrozjaśniającego, nie zwiększając zawartości 
emulsji utleniającej.
Uwaga Preparaty Luxviva z serii superrozjaśniającej nie są przeznaczone do farbowania siwych 
włosów. Wprost przeciwnie, pozwalają zachować naturalny odcień włosów. 
KOREKTORY
Gama kolorów Luxviva obejmuje również korektory, które umożliwiają zintensyfikowanie oczekiwane-
go odcienia, poprzez ich dodanie w ilości od 1 do 10 g do mieszanki koloryzującej. Wszystkie korektory, 
przy ich zastosowaniu na jasnych bazach dekoloryzowanych, pozwalają uzyskać żywe i modne efekty. 
W tym przypadku należy przygotować mieszankę 1+1,5 z Emulsja utleniająca Luxviva 10 lub 20 vol.

 ΑΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΙΜΗ ΚΡΕΜΑ ΒΑΦΗ (Βαφή 1+1.5, υπερξανθιστικα 1+2) - 
Περιέχει 1% αμινοξέα (Amino Concentré) κι εκχύλισματα Ηλίανθου (Helianthus annuus), 
που προστατεύουν την τρίχα κι ενισχύουν το χρώμα της.
• Κάλυψη του 100% των λευκών μαλλιών • Άριστη διατήρηση του χρώματος με την πάροδο του χρόνου • 
Υψηλή καλλυντική θεραπευτική δύναμη • Έντονες και βαθιές αποχρώσεις • Ζωντανό και λαμπερό χρώμα, 
με μέγιστη λάμψη • Ευκολία στο χτένισμα
• Ακραία απαλότητα • Πολύ απαλό για τα μαλλιά και το τριχωτό της κεφαλής • Εξαιρετικά αγνές 
οξειδωτικές χρωστικές • Ξανθιστική δύναμη μέχρι 3 τόνους για το χρώμα (μέχρι 4/5 τόνους για τα υπερ-
ξανθιστικά) • Μέγιστη αντιστοιχία με το χρωματικό διάγραμμα • Εύκολη στο ξέβγαλμα  •  Εξαιρετική 
εφαρμογή του μείγματος.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ - ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΠΟΧΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΟΞΕΙΔΩΤΙΚΟΥ* 
• Η επιτυχία μιας βαφής εξαρτάται από την ακρίβεια της προκαταρκτικής διάγνωσης • Η επιλογή της 
απόχρωσης και του οξειδωτικού εξαρτάται από το επιθυμητό αποτέλεσμα
ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΩΜΑΤΟΣ
Η επιλογή της απόχρωσης εξαρτάται από:
• τη φυσική βάση   • το ποσοστό λευκών τριχών • το επιθυμητό τελικό αποτέλεσμα.
Επιλογή του οξειδωτικού γαλακτώματος *
Οξειδωτικό γαλάκτωμα Luxviva - 10 βαθμών (3% υπεροξείδιο). Ιδανικό για τη διατηρήση 
χρώματος/απόχρωσης και την τόνωση του χρώματος των βαμμένων μαλλιών.
Οξειδωτικό γαλάκτωμα Luxviva - 20 βαθμών (6% υπεροξείδιο). Ιδανικό για να ξανοίγει κατά 
1 έως 2 τόνους και να καλύπτει απόλυτα τα λευκά μαλλιά. Οξειδωτικό γαλάκτωμα Luxviva - 30 
βαθμών (9% υπεροξείδιο). Ιδανικό για να ξανοίγει κατά 2 έως 3 τόνους. Οξειδωτικό γαλάκτωμα 
Luxviva - 40 βαθμών (12% υπεροξείδιο).
Ιδανικό για να ξανοίγει κατά 4 έως 5 τόνους με τις υπερ-ξανθιστικές αποχρώσεις της  Luxviva.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ - Παρασκευή του μείγματος (1 + 1,5) • Αναμίξτε σε ένα μη μεταλλικό δοχείο ένα μέρος 
της κρέμας βαφής Luxviva και ενάμιση μέρος του οξειδωτικού των 10, 20, 30 ή 40 βαθμών Luxviva. • 
Ανακατέψτε ελαφρά μέχρι να αποκτήσει μια κρεμώδη απαλή υφή. • Φορέστε γάντια και προχωρήστε 
στην εφαρμογή. Εφαρμογή • Να χρησιμοποιείτε το προϊόν πάντα σε στεγνά άλουστα μαλλιά. • 
Χωρίστε τα μαλλιά σε μικρές τούφες και εφαρμόστε το προϊόν σε επαρκή ποσότητα διαμοιράζοντάς το 
ομοιόμορφα. • Ξεκινήστε την εφαρμογή στις περιοχές όπου υπάρχουν τα περισσότερα λευκά μαλλιά. 
Χρόνος παραμονής του προϊόντος στα μαλλιά 30/35 λεπτά.

ΠΡΩΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ
Εφαρμόστε στο μήκος και στις άκρες των μαλλιών. Περιμένετε 15 λεπτά, κι αφού αφαιρέσετε 
το περίσσειο προϊόν από τη βαφή που εφαρμόσατε προηγουμένως, αναμείξτε ξανά το προϊόν κι 
εφαρμόστε εκ νέου στις ρίζες, στο μήκος και στις άκρες των μαλλιών. Χρόνος παραμονής 30-35 
λεπτά.
ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
Ελαφρώς ευαίσθητα και ελαφρώς ξεθωριασμένα μαλλιά
ΡΙΖΕΣ: Χρόνος παραμονής 25/30 λεπτά - ΜΗΚΗ ΚΑΙ ΜΥΤΕΣ: Χρόνος παραμονής 5/10 λεπτά
Μετρίως ευαίσθητα ή/και ξεθωριασμένα μαλλιά 
ΡΙΖΕΣ: Χρόνος παραμονής 20/25 λεπτά - ΜΗΚΗ ΚΑΙ ΜΥΤΕΣ: Χρόνος παραμονής 10/15 λεπτά
Ευαίσθητα, πολύ ξεθωριασμένα μαλλιά. Εφαρμογή σε ρίζες, κατά μήκος κι άκρες  - Χρόνος 
παραμονής 30/35 λεπτά

ΤΕΛΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ: μετά το χρόνο παραμονής της βαφής, ξεπλύνετε απαλά τα μαλλιά με χλιαρό νερό 
και συνεχίστε με το λούσιμο χρησιμοποιώντας το  επιλεγμένο σαμπουάν Medavita.
ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΛΕΥΚΩΝ ΜΑΛΛΙΩΝ
Ξεκινήστε την εφαρμογή στις περιοχές με τα περισσότερα λευκά μαλλιά.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΜΙΓΜΑΤΟΣ
Γενικός κανόνας. Για να έχετε βαθιά και συνολική κάλυψη, η Luxviva προτείνει να επιλέξετε από τις 
βασικές ή τις ψυχρές σειρές αποχρώσεων, εφαρμόζοντάς την απευθείας στα λευκά μαλλιά.
Ζεστές αποχρώσεις. Αν το επιθυμητό τελικό αποτέλεσμα είναι μια ζεστή απόχρωση, η Luxviva 
προτείνει την ανάμειξη της επιλεγμένης απόχρωσης με ένα βασικό χρώμα από τις φυσικές βασικές Ν ή 
warm, σειρές προκειμένου να έχουμε ζεστό αποτέλεσμα κι απαλή κάλυψη των λευκών μαλλιών.
Ψυχρές αποχρώσεις. Αν προτιμάτε ένα ψυχρό χρώμα, η Luxviva προτείνει την ανάμειξη της 
επιλεγμένης απόχρωσης με ένα βασικό από τις ψυχρές σειρές.
Δύσκολα και ανθεκτικά λευκά μαλλιά. Στην περίπτωση των δύσκολων και ανθεκτικών λευκών 
μαλλιών, που δύσκολα καλύπτονται, σας συνιστούμε να χρησιμοποιήσετε μία βάση από τη σειρά HC 
(υψηλής κάλυψης) μόνη της ή σε ανάμειξη με την επιλεγμένη απόχρωση. 
Ανάλογα με το ποσοστό των λευκών μαλλιών, αναμείξτε την απόχρωση με το ένα τέταρτο ή 
το μισό της αντίστοιχης φυσικής ή ζεστές ή ψυχρής ή HC (υψηλής κάλυψης) βάσης.
ΥΠΕΡ-ΞΑΝΘΙΣΤΙΚΑ. Για να ξανοίξουμε φυσικό χρώμα μαλλιών:
Αναλογία μείξης: 1+2 με οξειδωτικό  γαλάκτωμα 40 βαθμών (12%) 
Χρόνος αναμονής: 45 λεπτά
Πρώτη εφαρμογή Εφαρμόστε την επιλεγμένη ξανθιστική απόχρωση στο μήκος και στις άκρες των 
μαλλιών, έπειτα αφήστε το να δράσει για περίπου 20 λεπτά. Προετοιμάστε το μίγμα του προϊόντος ξανά, 
κι αφού αφαιρέσετε το περίσσιο προϊόν από αυτό που είχατε εφαρμόσει προηγουμένως, εφαρμόστε στη 
ρίζα, στο μήκος και στις άκρες των μαλλιών. Αφήστε το να δράσει για 45 λεπτά. Ρίξτε μερικές σταγόνες 
νερό και κάντε ελαφρύ μασάζ ώστε να αφροποιήσετε, ξεπλύνετε και καθαρίστε με τα ειδικά σαμπουάν  
MEDAVITA.
Λευκά μαλλιά Στην παρουσία μερικών λευκών μαλλιών, προσθέστε ¼ της Luxviva βαφής Νο. 9 ή 9 
ψυχρό, στην επιλεγμένη υπερ-ξανθιστική απόχρωση, χωρίς να αυξήσετε την ποσότητα του οξειδωτικού 
γαλακτώματος.
Προειδοποίηση Οι υπερ-ξανθιστικές αποχρώσεις της Luxviva δεν έχουν δημιουργηθεί ειδικά για να 
καλύπτουν τα λευκά μαλλιά, αντιθέτως δίνουν ένα αποτέλεσμα φυσικής διαφάνειας. 
ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΑ
Η γκάμα των χρωματικών προϊόντων της Luxviva περιλαμβάνει διορθωτικά που επιτρέπουν να γίνει 
εντονότερη η επιθυμητή απόχρωση, προσθέτοντας 1 έως 10 γρ. στο μείγμα βαφής. Όλα τα διορθωτικά 
επιτρέπουν τη δημιουργία ζωντανών και μοδάτων αποτελεσμάτων αν εφαρμοστούν σε ελαφρώς 
ξανθισμένες βάσεις, και σε αυτή την περίπτωση προετοιμάστε ένα μίγμα 1+1,5 με οξειδωτικό 
γαλάκτωμα Luxviva των 10 (3%) ή 20(6%) βαθμών.

 КРЕМ-КРАСКА С ЗАЩИТНЫМ ЭФФЕКТОМ (разведение красителей 1+1,5; 
разведение с суперосветляющими красителями 1+2) - Содержит 1% аминокислот 
(Amino Concentré) и Подсóлнечника однолéтнего (Helianthus annuus),  которые 
защищают волосы и усиливают их цвет.
• 100% закрашивание седины • Отличная стойкость цвета в течение долгого времени • 
Великолепное состояние волос после окрашивания • Интенсивные и глубокие оттенки • Яркий, 
насыщенный цвет и максимальный блеск волос • Легкое расчесывание волос • Необычайная 
мягкость волос • Мягкое воздействие на кожу головы и волос • Чистые пигменты • Осветление 
красителями до 3 тонов  и осветление суперосветляющими красителями до 4/5 тонов • 
Максимальное соответствие палитре • Легкость при смывании красителя • Удобное нанесение 
красящей смеси
ВЫБОР ОТТЕНКА И ОКИСЛЯЮЩЕЙ ЭМУЛЬСИИ* 
• Удачное окрашивание волос зависит от точности предварительной диагностики волос • Выбор 
оттенка красителя и окислителя зависит от желаемого результата.
ВЫБОР ЦВЕТА
Выбор оттенка зависит от следующего:
•натуральный цвет волос •доля седины • желаемый результат.
Выбор окисляющей эмульсии*
10 Vol (3%) Окисляющая эмульсия Luxviva - идеально подходит для окрашивания тон 
в тон и для тонирования окрашенных волос. 20 Vol (6%) Окисляющая эмульсия Luxviva - 
идеально подходит для осветления на 1-2 тона и полного закрашивания седины. 30 Vol (9%) 
Окисляющая эмульсия Luxviva  - идеально подходит для осветления на 2-3 тона. 40 Vol 
(12%) Окисляющая эмульсия Luxviva - идеально подходит для осветления на 4-5 тонов 
суперосветляющими оттенками Luxviva.
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ - Приготовление смеси (1+1,5) •  Смешайте в неметаллической 
емкости 1 часть крем-краски Luxviva с  1,5 частями  10 Vol (3%) , 20 Vol (6%), 30 Vol (9%), или 40 
Vol (12%)  Окисляющей эмульсии Luxviva • Тщательно перемешайте до получения однородного 
крема мягкой консистенции • Наденьте перчатки и приступите к нанесению смеси. 
Нанесение • Всегда наносите краску на сухие, немытые волосы. • Разделите волосы на 
небольшие пряди и нанесите необходимое количество смеси, равномерно распределяя её по 
волосам. • Начните нанесение в тех зонах, где больше седых волос. 
Время выдержки: 30/35 минут.

ПЕРВИЧНОЕ НАНЕСЕНИЕ
Нанесите смесь на всю длину и на кончики волос. Подождите 15 минут, далее снимите с волос 
излишки нанесенной ранее краски, заново приготовьте смесь и нанесите её на всё длину волос, от 
корней до самых кончиков. Время выдержки 30/35 минут.
ВТОРИЧНОЕ НАНЕСЕНИЕ
Низкая чувствительность волос и слегка ослабленные волосы КОРНИ: Выдержка 25/30 минут
ПО ДЛИНЕ И НА КОНЧИКИ: Выдержка 5/10 минут
Средняя чувствительность волос и/или ослабленные волосы
КОРНИ: Выдержка 20/25 минут
ПО ДЛИНЕ И НА КОНЧИКИ: ВыдержкA 10/15 минут

Повышенная чувствительность волос, сильно ослабленные волосы Нанесение на корни, по длине и 
на кончики волос - Выдержка  30/35 минут

ЗАРЕШАЮЩИЙ ЭТАП: по истечении времени выдержки тщательно ополосните волосы теплой 
водой, затем вымойте их  выбранным шампунем Medavita.
ЗАКРАШИВАНИЕ СЕДИНЫ
Начните нанесение в тех зонах, где больше седых волос.
ПОДГОТОВКА СМЕСИ
Общее правило: Если вы хотите добиться эффекта полного и глубокого закрашивания седины, 
рекомендуется выбирать крем-краску Luxviva натуральных и холодных оттенков и наносить 
краску непосредственно на седые волосы.
Теплые оттенки: Если вы хотите получить в результате теплый оттенок и полностью закрасить 
седину, рекомендуется смешивать выбранный оттенок крем-краски Luxviva с натуральной 
основой N или warm. 
Холодные оттенки: Если желаемый результат - холодный оттенок, рекомендуется смешивать 
выбранный оттенок крем-краски Luxviva с холодным тоном. 
Седые волосы, трудно поддающиеся окрашиванию: В случае седины, трудно 
поддающейся окрашиванию, рекомендуется использовать серию для высокого покрытия 
седины HC, отдельно или в смеси с выбранным оттенком.
В зависимости от доли седины необходимо смешать оттенки с четвертью или 
половиной соответствующих натуральных, теплых или холодных, тонов или с 
красителем для высокого покрытия седины HC.
СУПЕРОСВЕТЛЯЮЩИЕ КРАСИТЕЛИ (СУПЕРБЛОНДИНЫ)
Осветляют натуральный цвет волос
Пропорции для смешивания: 1+ 2 c Окисляющей Эмульсии 40 vol (12%).
Время выдерживания: 45 минут.
Первичное нанесение Выбранный суперосветляющий оттенок нанести на всю длину и на 
кончики волос. Оставить для воздействия примерно на 20 минут.  Далее снять с волос излишки 
нанесённой ранее краски, заново приготовить смесь, и нанести её на всю длину волос, от корней 
до самых кончиков, оставить на 45 минут. Сэмульгировать, затем смыть и вымыть волосы 
выбранным специальным средством для мытья волос MEDAVITA.
Седые волосы При наличии небольшой доли седины к выбранному суперосветляющему 
оттенку добавить 1/4 крема-краски  Luxviva 9 или 9 cool, не увеличивая количество Окисляющей 
Эмульсии.
Внимание Суперосветляющие оттенки Luxviva не закрашивают седину, напротив создают 
натуральный прозрачный эффект.
КОРРЕКТОРЫ
Цветовая гамма Luxviva включает в себя корректоры, позволяющие усилить нужный 
оттенок, добавляя их от 1 до 10 гр в красящую смесь. Все корректоры, если они используются 
на обесцвеченных волосах, позволяют добиться яркого модного эффекта. В этом случае, 
подготовьте смесь в соотношение 1+1,5 с 10 Vol (3%) или 20 Vol (6%) Окисляющей Эмульсией 
Luxviva.

لوكسفيفا إيل كلور صبغة دائمة
     لوكسفيفا كريم صبغة دائمة للشعر تخلط بنسبة

( الخلط للصبغة 1 + 1.5 : للسوبرهايلايت 1 + 2)
 يحتوي على %1 أحماض أمينية ( مركب الأحماض الأمينية المركزة ) و خلاصة دوار الشمس لحماية الشعر و تعزيز اللون

.المصبوغ
•تغطية الشيب 100% 

تظل لفترة طويلة بالشكل الأمثل •
• قوة عالية للرعاية التجميلية

• كثافة كبيرة و إنعكاسات عميقة للألوان
•  ألوان نابضة بالحياة و مشرقة مع الحد الأعلى من التألق واللمعان

                                                                                                        التوافق الأمثل لأنواع الشعر •
• تعطي للشعر نعومة فائقة

• .لطيفة على فروة الرأس و الشعر
• أكسدة الصبغة بشكل فائق النقاء حتى لا تضر الشعر

) قوة تفتيح 3 درجات ) تصل من 4/5 درجة لألوان السوبرهايلايت •
• الحصول على اللون تماما كما بالكتالوج

   سهلة الشطف •
                                                                                     الحصول على نتائج ممتازة عند المزج بين الألوان  •

تعليمات الإستخدام
* إختيار اللون و البيروكسيد

.نجاح التلوين يعتمد على دقة التشخيص الأولى •
 .إختيار الإنعكاس و البيروكسيد يعتمد على النتيجة التى ترغبي في الحصول عليها•

تشخيص اللون
:إختيار اللون يعتمد على

. اللون الأساسي الطبيعي • نسبة الشيب بالشعر • النتائج النهائية المرجوة • 
*إختيار البيروكسيد

.لوكسفيفا مستحلب بيروكسيد حجم 10 ( %3 ) – مثالي لتعزيز اللون / إنعكاس و لنفس درجة  لون الشعر
.لوكسفيفا مستحلب بيروكسيد حجم 20 ( %6) – مثالي لتفتيح الشعر من 1 إلى 2 درجة  و مثالي لتغطية الشيب

. لوكسفيفا مستحلب بيروكسيد حجم 30 ( %9) – مثالي لتفتيح الشعر من 2 إلى 3 درجة
.لوكسفيفا مستحلب بيروكسيد حجم 40 ( %12) – مثالي لتفتيح الشعر من 4 إلى 5 درجة عند إختيار لوكسفيفا سوبرهايلايت

التطبيق
 إعداد الخليط ) 1,5+1 ( • في إناء غير معدني بإضافة  مقدار واحد من لوكسفيفا كريم صبغة إلى مقدار و نصف  من

 لوكسفيفا بيروكسيد مستحلب  10 حجم )3% ( أو 20 حجم ) 6% ( أو 30 حجم ) 9% ( أو 40 حجم )12% ( • يخلط بلطف
 .حتي يتم الحصول على خليط كريمي ناعم متجانس. • إرتدي قفاز ثم إبدأي في التطبيق

 التطبيق • يوزع الخليط على شعر جاف غير مغسول. • يقسم الشعر إلى أجزاء صغيرة ثم يوزع خليط الصبغة على كل جزء
.بكميات كافية و بالتساوي. • البدء بالتوزيع على المناطق ذات الشعر الأبيض في حالة وجود شيب كثير

تحديد الوقت
.دقيقة 30/35

التطبيق الأول

 يوزع على طول الشعر و الأطراف. يترك لمدة 15 دقيقة
.ثم تزال الكميات الزائدة التي وزعت سابقا، ويحضر الخليط مرة أخرى و يوزع على الجذور و طول الشعر حتى أطرافه

دقيقة.30/35 تحديد الوقت    

التطبيقات اللاحقة

 .الشعر الحساس و الضعيف قليلا
الجذور تحديد الوقت30/25 دقيقة

طول الشعر حتى أطرافه تحديد الوقت10/5 دقيقة
.الشعر متوسط الحساسية و / أو متوسط الضعف

الجذور تحديد الوقت25/20 دقيقة
طول الشعر حتى أطرافه تحديد الوقت15/10 دقيقة

.الشعر الحساس و الضعيف جدا
.يوزع على الجذور و طول الشعر والأطراف

تحديد الوقت35/30 دقيقة

.الخطوة النهائية : بعد الإنتظار و مرور الوقت المحدد ، يشطف الشعر بماء دافئ ثم يغسل بالشامبو المناسب من ميدافيتا

تغطية الشعر الأبيض
.) البدء بالمنطقة الأكثر شيبا ) أكثر من النصف شعر أبيض

إعداد الخليط
 القاعدة العامة : إذا كنتي ترغبين في إنشاء تأثير عميق و شامل لتغطية الشيب ، فإن صبغة لوكسفيفا توصي بإختيار اللون من

.الألوان الأساسية الطبيعية و تطبيقه مباشرة على الشعر الأبيض
 الألوان الدافئة : إذا كانت النتيجة النهائية المرجوة هي الظل الدافئ فإن صبغة لوكسفيفا توصي بخلط لون الإنعكاس المختار

.مع لون أساسي طبيعي للحصول على تأثير دافئ و تغطية للشعر الأبيض
 الألوان الباردة : إذا كانت النتيجة النهائية المرجوة هي الظل البارد فإن صبغة لوكسفيفا توصي بخلط لون الإنعكاس المختار

 .مع لون أساسي بارد للحصول على تأثير بارد و تغطية للشعر الأبيض
 صعوبة تغطية و مقاومة الشيب: من المعروف مقاومة الشعر الأبيض للتغطية مما يجعل وجود صعوبة في تغطية الشعر

 و التي تتميز بتغطيتها العالية للشيب  وحدها أو بخلطها مع الإنعكاس HC الأبيض ، لذا نوصي بإستخدام مجموعة ألوان
 المختار و ذلك يعتمد على نسبة الشعر الأبيض ، مزج الإنعكاس مع ربع أو نصف تيوب من الألوان الأساسية الطبيعية أو

 .للحصول على تغطية تامة للشيب HC الباردة أو
سوبرهايلايت

لتفتيح الشعر الطبيعي
نسب الخلط: 1 + 2 مع بيروكسيد مستحلب حجم 40 ) %12 ).

المدة : 45 دقيقة
:التطبيق الأول

.يوزع اللون المختار من السوبرهايلايت على طول الشعر والأطراف، ثم يترك لمدة 20 دقيقة
 يتم تحضير الخليط  مرة أخرى ، وبعد إزالة الزوائد يتم توزيع الخليط  مثل الخطوة السابقة على الجذور و طول الشعر

. والأطراف  و يترك لمدة 45 دقيقة. يشطف بالماء  ثم يغسل بشامبو ميدافيتا للشعر المصبوغ
لتغطية الشيب

 في حالة  وجود قليل من الشيب يضاف  ربع تيوب من كريم  صبغة  لوكسفيفا رقم 9 أو 9 بارد للون السوبرهايلايت  بدون
. زيادة في كمية مستحلب البيروكسيد



  SELF-PROTECTIVE PERMANENT HAIR COLOURING CREAM (colouring 1+1.5; super high-
lighting 1+2) - Containing 1% amino acids (Amino Concentré) and Helianthus annuus to 
protect the hair and enhance colour.
• 100% coverage of white hair • • Optimal long lasting effect • High cosmetic care power • Great intensity 
and depth of reflexes • Vibrant and bright colour with maximum shine • Optimal combability • Extre-
me hair softness • Extreme gentleness on scalp  and hair • Ultra-pure oxidation pigments • Lightening 
power by up to 3 tones (up to 4/5 tones for super highlighting shades) • Maximum fidelity to the colour 
chart • Easy to rinse • Excellent mix adherence.
DIRECTIONS FOR USE - CHOICE OF SHADE AND PEROXIDE* 
• The success of colouring depends on the precision of the preliminary diagnosis • Choice of shade and 
peroxide depends on the result you wish to obtain
COLOUR DIAGNOSIS
The choice of colour depends on:
• natural base • percentage of white hair •  the desired final result.
Choice of peroxide*
Luxviva 10 volumes peroxide emulsion (3% peroxide) – ideal for depositing the colour/reflex 
and for toning dyed hair. Luxviva 20 volumes peroxide emulsion (6% peroxide) – ideal for 
lightening by 1 to 2 tones and for perfectly covering white hair. 
Luxviva 30 volumes peroxide emulsion (9% peroxide) – ideal for lightening by 2 to 3 tones. 
Luxviva 40 volumes peroxide emulsion (12% peroxide) – ideal for lightening by 4 to 5 tones 
with Luxviva super highlighting shades
APPLICATION - Mix preparation (1+1.5) •  In a non-metallic container, blend one part of Luxviva 
colouring cream with one and a half parts of Luxviva 10 volumes (3%), 20 volumes (6%), 30 volumes 
(9%) or 40 volumes (12%) peroxide emulsion. • Mix gently to obtain a soft cream. • Put on gloves and 
proceed with application.
Application • Always apply to dry, unwashed hair. • Divide the hair into small sections and apply a 
sufficient quantity of product to each section, distributing it evenly. • Begin application on the areas 
with the most white hair. Setting time 30/35 minutes.

FIRST APPLICATION 
Apply to the lengths and tips of the hair. Leave 15 minutes, then eliminate excess product applied 
previously, prepare the product mix again and apply to the roots, lengths and tips of the hair. Setting 
time 30/35 minutes.
SUBSEQUENT APPLICATIONS
Slightly sensitized and slightly faded  hair
ROOTS: Setting time 25/30 minutes - LENGTHS AND TIPS: Setting time 5/10 minutes
Averagely sensitized and / or faded hair 
ROOTS: Setting time 20/25 minutes - LENGTHS AND TIPS: Setting time 10/15 minutes
Sensitized, very faded hair.  Apply to roots, lengths and tips - Setting time 30/35 minutes

FINAL CARE: after waiting for the specified setting time, rinse the hair gently with warm water and 
proceed to the chosen Medavita shampoo.
COVERING WHITE HAIR
Apply to the areas with the most white hair first.
MIX PREPARATION
General rule If you wish to create an effect of deep and total  coverage, Luxviva colour recommends 
choosing a shade from the natural basic or cool series and apply it directly to white hair.
Warm shades If the final result desired is a warm shade, Luxviva colour recommends mixing the se-
lected reflexed shade with a base from the N or warm natural basic series to obtain a warm effect and 
soft coverage of white hair. 
Cold shades If the final result desired is a cold shade, Luxviva colour recommends mixing the selected 
reflexed shade with a base from the cool series. 
Difficult and resistant white hair In the presence of resistant white hair, difficult to cover, we recom-
mend to use a base from the HC high coverage series, alone or mixed with the chosen reflexed shade.
Depending on the percentage of white hair, mix the reflexed shade with one quarter or half 
of the corresponding base from the natural basic, or warm, or cool, or HC high coverage series.
SUPER HIGHLIGHTING. To highlight natural hair colour
Mixing ratio: 1+2 with 40 volumes (12%) Peroxide emulsion 
Setting time: 45 minutes
First application Apply the chosen super highlighting shade to lengths and tips of the hair, then leave 
to act for about 20 minutes.
Prepare the product mix again and, after eliminating excess product applied previously, apply to the 
roots, lengths and tips of the hair; leave 45 minutes. Emulsion, rinse and cleanse with the specific 
MEDAVITA shampoo.
White hair In the presence of a few white hair, add 1/4 of Luxviva colouring cream 9 or 9 cool to the 
chosen super highlighting shade, without increasing the amount of peroxide emulsion.
Warning Luxviva super highlighting shades aren’t specially made to cover white hair, on the contrary 
they give a natural transparency effect.
CORRECTORS
The Luxviva colour range includes Correctors that may be used to intensify the desired shade by adding 
1 to 10 g to the colouring mix. All correctors allow to create vibrant fashion effects if applied on light 
bleached hair bases, in such case prepare a 1+1,5 mix with Luxviva 10 volumes (3%) or 20 volumes 
(6%) peroxide  emulsion.

  CREMA COLORANTE PERMANENTE AUTOPROTECTORA PARA EL CABELLO (coloración 1+1,5; 
superaclarantes 1+2) - Con un 1% de aminoácidos (Amino Concentré) y con Helianthus an-
nuus que protegen el cabello además de exaltar el color.
• Cubre las canas al 100% • Óptima duración del color con el paso del tiempo • Altísimo efecto cosmético 
• Reflejos muy intensos y profundos • Color vivo y brillante, de intensa luminosidad • Deja el cabello 
muy manejable • Suavidad intensa • Extrema delicadeza con el cuero cabelludo y el cabello • Pigmentos 
purísimos de oxidación • Aclarado hasta 3 tonos (hasta 4/5 tonos para los superaclarantes) • Máxima 
fidelidad con la carta de color • Facilidad de enjuague • Óptima adherencia de la mezcla.
MODO DE EMPLEO - ELECCIÓN DEL MATIZ Y DEL OXIDANTE* 
• El buen resultado de una coloración depende de un diagnóstico preliminar correcto • La elección del 
matiz y del oxidante depende del resultado que se desea obtener
DIAGNÓSTICO DEL COLOR
La elección del tono depende de:
• la base natural • el porcentaje de canas • el resultado final deseado.
Elección de la crema oxidante*
Emulsión oxidante Luxviva 10 volúmenes (3%) – ideal para depositar el color/reflejo y para mati-
zar el cabello teñido. Emulsión oxidante Luxviva 20 volúmenes (6%) – ideal para aclarar entre 1 y 
2 tonos y cubrir perfectamente las canas. Emulsión oxidante Luxviva 30 volúmenes (9%) – ideal 
para aclarar entre 2 y 3 tonos
Emulsión oxidante Luxviva 40 volúmenes (12%) – ideal para aclarar entre 4 y 5 tonos con los 
superaclarantes Luxviva
APLICACIÓN - Preparación de la mezcla (1+1,5) • Mezclar en un recipiente que no sea de metal una 
parte de crema colorante Luxviva con una parte y media de la Emulsión oxidante Luxviva de 10, 20, 30 
o 40 volúmenes. • Mezclar con delicadeza hasta conseguir una crema de consistencia suave. • Ponerse 
los guantes y proceder a aplicar la mezcla.
Aplicación • Aplicar siempre en el cabello seco sin lavar. • Dividir la melena en pequeños mechones y 
aplicar el producto distribuyendo cantidades suficientes de modo uniforme. • Empezar la aplicación por 
las zonas con mayor cantidad de canas. Tiempo de exposición 30/35 minutos.

PRIMERA APLICACIÓN 
Aplicar por los largos y las puntas. Esperar 15 minutos y tras eliminar el exceso de producto apli-
cado anteriormente, volver a preparar el producto y aplicarlo en raíz, largos y puntas. Dejar actuar 
30/35 minutos.
APLICACIONES SIGUIENTES
Cabello poco sensibilizado y poco descolorido
RAÍZ: Tiempo de exposición 25/30 minutos
LARGOS Y PUNTAS: Tiempo de espera 5/10 minutos
Cabello medianamente sensibilizado y/o descolorido
RAÍZ: Tiempo de exposición 20/25 minutos
LARGOS Y PUNTAS: Tiempo de exposición 10/15 minutos
Cabello sensibilizado, muy descolorido. Aplicar en raíz, largos y puntas. Tiempo de exposición 30/35 
minutos

TRATAMIENTO FINAL: transcurrido el tiempo de exposición enjuagar el cabello con delicadeza con agua 
templada y aplicar el champú Medavita elegido.
COBERTURA DE CANAS
PREPARACIÓN DE LA MEZCLA
Regla general Si se desea un efecto de cobertura profunda y completa, el color Luxviva aconseja elegir 
un matiz de las series natural o cool, aplicándolo directamente en las canas.
Tonos cálidos En caso de que se desee un resultado final en un tono cálido, el color Luxviva aconseja 
mezclar el reflejo deseado con un matiz de las bases naturales N o warm, para conseguir una cobertura 
de canas cálida y suave. 
Tonos fríos Si el tono deseado es un color frío, el color Luxviva aconseja mezclar el reflejo elegido con 
un matiz de la serie cool. 
Canas difíciles y resistentes En caso de canas difíciles y resistentes, se aconseja utilizar matices de la 
serie alta cobertura HC, ya sea sola o mezclada con el reflejo deseado.
Dependiendo del porcentaje de canas, mezclar el matiz reflejado elegido con un cuarto o la 
mitad del matiz  correspondiente de las serie natural, o warm, o cool o HC (alta cobertura).
SUPERACLARANTES. Para aclarar el tono natural del cabello
Proporción de la mezcla: 1+2 con emulsión oxidante de 40 volúmenes (12%)
Tiempo de exposición: 45 minutos
Primera aplicación Aplicar el matiz superaclarante elegido en largos y puntas y dejar actuar durante 
20 minutos.
Tras eliminar el exceso de producto aplicado anteriormente, volver a preparar el producto y aplicarlo en 
raíz, largos y puntas; dejar actuar durante 45 minutos. Emulsionar, enjuagar y limpiar el cabello con el 
champú MEDAVITA específico.
Canas En presencia de algunas canas, añadir 1/4 de crema colorante LUXVIVA 9 o 9 cool a la mezcla del 
matiz del superaclarante elegido, sin aumentar la cantidad de oxidante.
Advertencia Los superaclarantes Luxviva no están concebidos especialmente para cubrir las canas, por 
el contrario, dan un efecto de transparencia natural.

CORRECTORES
La gama color Luxviva incluye también Correctores que permiten intensificar el matiz deseado, añad-
iendo entre 1 y 10 g de corrector a la mezcla colorante. No contienen agentes colorantes directos (solo 
colorantes específicos por oxidación). De esta forma el color permanece igual lavado tras lavado, sin 
descargarse. Todos los correctores si se usan sobre bases decoloradas claras permiten conseguir efec-
tos de moda de gran vivacidad. En este caso preparar una mezcla de 1+1,5 con la Emulsión oxidante 
Luxviva de 10 o 20 volúmenes.

  CRÈME COLORANTE PERMANENTE AUTO-PROTECTRICE POUR CHEVEUX (coloration 1+1,5; 
super éclaircissantes 1+2) - Avec 1 % d’acides aminés (Amino Concentré) et Helianthus an-
nuus pour protéger les cheveux tout en sublimant leur couleur.
• Couverture à 100 % des cheveux blancs • Excellente tenue de la couleur dans le temps • Très haute 
cosméticité • Haute intensité et profondeur des reflets • Couleur vive et brillante, luminosité maximale 
• Facilité de coiffage maximale • Douceur extrême des cheveux • Extrême délicatesse sur le cuir chevelu 
et les cheveux • Pigments d’oxydation d’une extrême pureté • Éclaircissement jusqu’à 3 tons (jusqu’à 
4/5 tons pour les super éclaircissants) • Fidélité maximale par rapport au nuancier • Facilité de rinçage 
• Excellente adhérence du mélange.
MODE D’EMPLOI - CHOIX DE LA NUANCE ET DE L’OXYDANT* 
• La réussite d’une coloration dépend de l’exactitude du diagnostic préliminaire • Le choix de la nuance 
et de l’oxydant dépend du résultat que l’on souhaite obtenir
DIAGNOSTIC COULEUR
Le choix de la nuance dépend :
• de la base naturelle • du pourcentage de cheveux blancs • du résultat final souhaité.
Choix de la crème oxydante*
Émulsion oxydante Luxviva 10 volumes (3%) – idéale pour déposer la couleur/le reflet et pour 
tonaliser les cheveux colorés. Émulsion oxydante Luxviva 20 volumes (6%) – idéale pour éclaircir 
d’1 à 2 tons et couvrir parfaitement les cheveux blancs. Émulsion oxydante Luxviva 30 volumes 
(9%) – idéale pour éclaircir de 2 à 3 tons. Émulsion oxydante Luxviva 40 volumes (12%) – idéale 
pour éclaircir de 4 à 5 tons avec les nuances super éclaircissantes Luxviva
APPLICATION
Préparation du mélange (1+1,5) • Mélanger dans un récipient non métallique une partie de la 
crème colorante Luxviva et une partie et demie de l’émulsion oxydante Luxviva à 10, 20, 30 ou 40 volu-
mes. • Mélanger délicatement jusqu’à obtenir une crème de consistance moelleuse. • Mettre des gants 
et appliquer le produit.
Application • Toujours appliquer sur des cheveux secs non lavés. • Diviser la chevelure en petites 
mèches puis appliquer une quantité suffisante de produit que vous répartirez uniformément. • Com-
mencer l’application sur les endroits présentant le plus de cheveux blancs. 
Temps de pose 30/35 minutes.

PREMIÈRE APPLICATION
Appliquer sur les longueurs et les pointes. Attendre 15 minutes, puis après avoir éliminé l’excès de 
produit précédemment appliqué, préparer à nouveau le produit et l’appliquer sur les racines, les lon-
gueurs et les pointes. Pose 30/35 minutes.
APPLICATIONS SUIVANTES
Cheveux peu sensibilisés et couleur peu défraîchie
RACINES: Pose 25/30 minutes - LONGUEURS ET POINTES: Pose 5/10 minutes
Cheveux moyennement sensibilisés et/ou couleur défraîchie
RACINES: Pose 20/25 minutes - LONGUEURS ET POINTES: Pose 10/15 minutes
Cheveux sensibilisés, couleur très défraîchie. Appliquer sur les racines, les longueurs et les pointes 
- Pose 30/35 minutes

TRAITEMENT FINAL : une fois le temps de pose écoulé, rincer délicatement les cheveux à l’eau tiède puis 
appliquer le shampooing Medavita choisi.
COUVERTURE DES CHEVEUX BLANCS
Commencer à appliquer sur les endroits présentant le plus de cheveux blancs.
PRÉPARATION DU MÉLANGE
Règle générale Si vous souhaitez obtenir un effet de couverture profond et total, la coloration Luxviva 
vous conseille de choisir une nuance de la série naturelle ou cool, en l’appliquant directement sur les 
cheveux blancs.
Nuances chaudes Si vous souhaitez obtenir une nuance chaude, la couleur Luxviva vous conseille de 
mélanger la nuance choisie  avec les bases naturelles N ou warm, afin d’obtenir une couverture chaude 
et moelleuse des cheveux blancs. 
Nuances froides Si la nuance souhaitée est une couleur froide, la coloration Luxviva vous conseille de 
mélanger la nuance choisie avec une nuance de la série cool. 
Cheveux blancs difficiles et résistants En cas de cheveux blancs difficiles et résistants, nous vous 
conseillons d’utiliser une nuance de la série haute couverture HC, seule ou mélangée avec la nuance 
du reflet choisi.
Selon le pourcentage de cheveux blancs, mélanger la nuance du reflet choisi avec un quart 
ou la moitié de la base correspondante de la série naturelle, ou warm, ou cool, ou haute 
couverture HC.
SUPER ÉCLAIRCISSANT. Éclaircir la couleur de cheveux naturelle
Mélange: 1+2 avec émulsion oxydante 40 volumes (12%)
Temps de pose: 45 minutes
Première application Appliquer la nuance super éclaircissante choisie sur les longueurs et les pointes 
des cheveux. Laisser reposer 20 minutes environ. Préparer  à nouveau le produit, éliminer l’excédent de ce 
qui a été appliqué précédemment  et appliquer le nouveau mélange sur les racines, les longueurs et les 
pointes. Laisser reposer 45 minutes. Emulsionner, rincer et laver avec un shampooing MEDAVITA spécifique.
Cheveux blancs S’il y a un peu de cheveux blancs, ajouter 1/4 de Luxviva crème colorante 9 ou 9 cool à 
la nuance super éclaircissante, sans augmenter la quantité d’émulsion oxydante.
Attention Les nuances super éclaircissantes Luxviva n’ont pas été conçues pour couvrir les cheveux 
blancs. Au contraire, l’effet est celui d’une transparence naturelle. 
CORRECTEURS
La gamme de coloration Luxviva comprend des correcteurs qui permettent d’intensifier la nuance 
souhaitée en ajoutant de 1 à 10 g au mélange colorant. Tous les correcteurs, s’ils sont utilisés sur des 
bases décolorées claires, permettent d’obtenir des effets mode très vifs ; dans  ce cas de figure, préparer 
un mélange 1+1,5 avec l’émulsion oxydante Luxviva 10 ou 20 volumes.

  CREME COLORANTE PERMANENTE AUTOPROTETOR PARA CABELOS (coloração 1+1,5; su-
peraclarantes 1+2) - Com 1% de aminoácidos (Amino Concentré) e Helianthus annuus, que 
protegem os cabelos, realçando a sua cor.
• Cobertura a 100% dos cabelos brancos •  Excelente durabilidade •  Altíssima cosmeticidade •  Elevada 
intensidade e profundidade do reflexo • Cor viva e brilhante, máxima luminosidade • Fácil de pentear 
e desembaraçar • Suavidade extrema do fio de cabelo •  Extrema delicadeza sobre o couro cabeludo e 
cabelos •  Pigmentos puríssimos de oxidação •  Clareia até 3 tons (até 4/5 tons para os superaclarantes) •  
Máxima fidelidade ao catálogo de cores • Fácil de remover •  Ótima aderência da mistura.
MODO DE USO - ESCOLHA DA NUANCE E DO OXIDANTE* 
• O sucesso da coloração depende da exatidão do diagnóstico preliminar • A escolha da nuance e do 
oxidante depende do resultado que se deseja obter
DIAGNÓSTICO DA COR
A escolha da nuance depende de:
• a base natural • a percentagem de cabelos brancos • o resultado final desejado.
Escolha do creme oxidante*
Emulsão oxidante Luxviva 10 volumes (3%) – ideal para depositar a cor/reflexo e tonalizar os 
cabelos pintados. Emulsão oxidante Luxviva 20 volumes (6%) – ideal para clarear de 1 a 2 tons e 
cobrir na perfeição os cabelos brancos. Emulsão oxidante Luxviva 30 volumes (9%) – ideal para 
clarear de 2 a 3 tons. Emulsão oxidante Luxviva 40 volumes (12%) – ideal para clarear de 4 a 5 tons 
com as nuances superaclarantes Luxviva
APLICAÇÃO - Preparação da mistura (1+1,5) •  Misturar num recipiente não metálico uma parte de 
creme colorante Luxviva e uma parte e meia da emulsão  oxidante Luxviva a 10, 20, 30 ou 40 volumes. 
•  Misturar delicadamente até obter um creme com uma consistência macia. •  Pôr as luvas e proceder à 
Aplicação. Aplicação • Aplicar sempre nos cabelos secos não lavados. •  Dividir os cabelos em pequenas 
madeixas e aplicar o produto em quantidade suficiente distribuindo-o uniformemente. •  Iniciar a apli-
cação sobre as zonas onde há mais cabelos brancos. Tempo de repouso 30/35 minutos.

PRIMEIRA APLICAÇÃO
Aplicar em todo o comprimento e pontas. Esperar 15 minutos, e depois de ter eliminado o excesso 
da quantidade aplicada anteriormente, voltar a preparar o produto e aplicar nas raízes, comprimen-
tos e pontas. Repouso 30/35 minutos.
APLICAÇÕES SUCESSIVAS
Cabelos pouco sensibilizados e pouco desbotados
RAÍZES: Repouso 25/30 minutos - COMPRIMENTOS E PONTAS: Repouso 5/10 minutos
Cabelos mediamente sensibilizados e/ou desbotados 
RAÍZES: Repouso 20/25 minutos - COMPRIMENTOS E PONTAS: Repouso 10/15 minutos
Cabelos sensibilizados, muito desbotados. Aplicar nas raízes comprimento e pontas - Repouso 30/35 
minutos

TRATAMENTO FINAL: passado o tempo de repouso, enxaguar delicadamente os cabelos com água tépida 
e proceder com o shampoo Medavita escolhido.
COBERTURA DOS CABELOS BRANCOS
Começar a aplicação nas zonas com mais cabelos brancos.
PREPARAÇÃO DA MISTURA
Regra geral No caso de se desejar um efeito de cobertura profunda e total, a coloração Luxviva acon-
selha que se escolha uma nuance da série natural ou cool, aplicando-a diretamente sobre os cabelos brancos.
Nuances quentes Se o resultado final desejado for uma nuance quente, a coloração Luxviva aconselha 
que se misture a nuance do  reflexo escolhido com as bases naturais N ou warm, com o objetiv de obter 
uma cobertura dos cabelos brancos quente e suave. 
Nuances frias Se a nuance desejada for uma cor fria, a coloração Luxviva aconselha que se misture a 
nuance do reflexo escolhido com uma nuance da série cool.  
Cabelos brancos difíceis e resistentes No caso de cabelos brancos difíceis e resistentes, acon-
selha-se que se utilize uma nuance da série alta cobertura HC, sozinha ou misturada com uma nuance 
de reflexo escolhido.
Com base na percentagem de cabelos brancos, misturar a nuance de reflexo com um quarto 
ou metade da base nuance correspondente das séries natural, ou warm, ou cool, ou alta 
cobertura HC.

SUPERACLARANTES. Para aclaramento de cabelo natural 
Rácio de mistura: 1+2 a 40 volumes (12%) de emulsão oxidante 
Tempo de pose: 45 minutos
Primeira aplicação Aplicar o tom de superaclarante escolhido nos comprimentos e pontas, deixar 
atuar por cerca de 20 minutos.
Preparar a mistura do produto novamente e após ter eliminado o excesso de produto aplicado anterior-
mente, aplicar nas raízes, comprimentos e pontas do cabelo e deixar atuar por 45 minutos. Emulsionar 
e enxaguar procedendo à lavagem com o shampoo MEDAVITA indicado.
Cabelos brancos Na presença de uma pequena percentagem de brancos, adicionar ¼ de creme co-
lorante Luxviva base 9 ou 9 cool ao tom de superaclarante escolhido, sem aumentar a quantidade de 
oxidante.
Aviso Os superaclarantes Luxviva não foram concebidos para a cobertura de brancos, estes proporcio-
nam uma cobertura natural em transparência.
CORRETORES
A gama de coloração Luxviva inclui Corretores que permitem intensificar a nuance desejada, 
acrescentando de 1 a 10 g à mistura colorante. Todos os corretores, se utilizados sobre bases 
descoloradas claras, permitem obter vibrantes efeitos moda; neste  caso preparar uma mistura 1+1,5 
com a emulsão oxidante Luxviva a 10 ou 20 volumes.

  PERMANENTE SCHÜTZENDE HAARFARBE (Haarfarbe 1+1,5; Superhighlighting 1+2) - 
Mit 1% Aminosäuren (Amino Concentré) und Sonnenblumenextrakt (Helianthus annuus), 
schützt die Haare und sorgt für langanhaltende Farbbrillanz.
• 100%ige Deckkraft bei weißen Haaren • Optimale lang anhaltende Wirkung • Hohe kosmetische Pfle-
gekraft • Intensiver und tiefgehender Reflex • Lebhafte und glänzende Farbe für maximale Leuchtkraft • 
Optimale Kämmbarkeit • Extreme Haar Geschmeidigkeit • Ausgesprochen sanft für Kopfhaut und Haare 
• Reinste Oxidationspigmente • Hellt bis zu 3 Töne auf (bis zu 4/5 Farbtönen bei den Superhighlighting 
Farben) • Maximale Farbtreue mit der Farbkarte • Leicht auszuwaschen • Optimal haftende Mischung.
ANWENDUNG - WAHL DER NUANCEN UND DES PEROXIDES* 
• Der Erfolg der Färbung hängt von der Genauigkeit der vorbereitenden Diagnose ab. • Die Wahl der 
Nuance und des Peroxides hängt vom gewünschten Resultat ab.
FARBDIAGNOSE
Die Wahl der Nuance hängt ab von:
• der natürlichen Haarfarbe • dem Prozentsatz der weißen Haare • dem gewünschten Endergebnis.
Wahl des Peroxides*
Luxviva Peroxid 3% (10 Volumen) – ideal für die Anwendung mit Farbe, Reflexe und zum Tönen 
gefärbter Haare Luxviva Peroxid 6% (20 Volumen) – ideal zum Aufhellen um 1 bis 2 Töne und zum 
perfekten Abdecken weißer Haare Luxviva Peroxid 9% (30 Volumen) – ideal zum Aufhellen von 2 
bis 3 Farbtönen Luxviva Peroxid 12% (40 Volumen) – ideal zum Aufhellen von 4 bis 5 Farbtönen mit 
den Nuancen der Superhighlighting Farben
ANWENDUNG - Zubereitung der Mischung (1+1,5) • In einem nicht metallischen Behältnis ei-
nen Teil der Haarfarbe Luxviva und anderthalb Teile des Luxviva Peroxides zu 3% (10 Volume), 6% (20 
Volume), 9% (30 Volume) oder 12% (40 Volume) mischen. • Sorgfältig verrühren bis eine Creme von 
weicher Konsistenz entsteht. • Handschuhe anziehen und mit der Applikation beginnen. Anwendung 
• Immer auf das trockene nicht gewaschene Haar auftragen. • Die Haare in kleine Strähne aufteilen und 
eine ausreichende Menge des Produkts auftragen und gleichmäßig verteilen. • Mit der Applikation dort 
beginnen, wo die meisten weißen Haare sind. 
Einwirkzeit 30/35 Minuten.

ERSTE ANWENDUNG
Auf Längen und Spitzen auftragen. 15 Minuten einwirken lassen und die überschüssige Produkt-
menge entfernen. Anschließend erneut Produktmasse zubereiten und auf Wurzeln, Längen und 
Spitzen auftragen. Einwirkzeit 30/35 Minuten.
SPÄTERE ANWENDUNGEN
Wenig empfindliches und nicht sehr ausgebleichtes Haar
WURZELN: Einwirkzeit 25/30 Minuten - LÄNGE UND SPITZEN: Einwirkzeit 5/10 Minuten
Mittelmäßig empfindliches und ausgebleichtes Haar
WURZELN: Einwirkzeit 20/25 Minuten - LÄNGE UND SPITZEN: Einwirkzeit 10/15 Minuten
Empfindliches und stark ausgebleichtes Haar. Auf die Länge und die Spitzen auftragen - Einwirk-
zeit 30/35 Minuten

ABSCHLIESSENDE BEHANDLUNG: Nach der Einwirkzeit die Haare sanft mit lauwarmem Wasser ausspül-
en, anschließend mit dem gewählten Medavita Shampoo waschen.
DECKEN VON WEISSEM HAAR
Die Anwendung bei den Bereichen mit den meisten weißen Haaren beginnen.
ZUBEREITUNG DER MISCHUNG
Allgemeine Regel Wenn man eine tiefgehende und komplette Grauabdeckung wünscht, dann 
empfiehlt sich die Auswahl aus den Serien natur basic oder cool, welche dann direkt auf die weißen 
Haare aufgetragen werden.
Warme Nuancen Falls das gewünschte Resultat eine warme Nuance sein soll, wählt man den gewüns-
chten Reflex mit den Basisfarben natur N oder warm um die weißen Haare mit einem weichen und 
warmen Farbton zu decken. 
Kalte Nuancen Falls die gewählte Nuance ein kalter Farbton ist, dann empfiehlt es sich eine Mischung 
des gewählten Reflexes aus der cool Serie zu verwenden. 
Problematisches und resistentes weißes Haar Bei schwierigen und resistenten weißen Haaren 
empfiehlt sich die Verwendung der HC high coverage Serie, entweder alleine oder in Mischung mit 
dem gewählten Reflex.
Je nach Prozentsatz der weißen Haare, empfiehlt es sich die Reflex-Nuance mit einem 
Viertel oder der Hälfte der entsprechenden Basis Natur, Warm, Cool oder HC high coverage 
Nuance zu mischen.
SUPER HIGHLIGHTING. Haarfarbe für natürliche Highlights
Mischungsverhältnis: 1 + 2 mit 12% Peroxid-Emulsion (40 Vol.)
Einwirkzeit: 45 Minuten
Erste Anwendung Die ausgewählten SUPER HIGHLIGHTING Nuancen auf Längen und Spitzen der 
Haare auftragen. Nach ca. 20 Minuten Einwirkzeit die überschüssigen Farbe entfernen. Tragen Sie dann 
erneut die Produktmischung auf den Ansatz, Längen und Spitzen. Lassen Sie es 45 Minuten einwirken. 
Emulsion, ausspülen und mit dem spezifischen Medavita Shampoo reinigen.
Weißanteil Bei einem geringem Weißanteil, fügen Sie 1/4 Luxviva Farbe 9 bzw. 9 cool zu der gewählt-
en SUPER HIGHLIGHTING Nuance, ohne die Peroxid Menge zu erhöhen.
Warnung Luxviva SUPER HIGHLIGHTING Nuancen sind nicht speziell dafür gemacht weißes Haar zu 
überdecken. Im Gegenteil, sie geben einen natürlichen Transparenz-Effekt.
KORREKTOREN
Die Farbpalette von Luxviva umfasst Korrektoren, die die Intensivierung der gewünschten Nuance er-
möglichen, indem 1 bis 10 g zur Farbmischung hinzugefügt wird. Alle Korrektoren ermöglichen - wenn 
sie auf heller dekolorierter Basis benutzt werden – modische Farbeffekte. In diesem Fall mischen Sie 1 
Teil Farbe und 1,5 Teilen Luxviva Peroxid zu 3% (10 Volumen) oder 6% (20 Volumen).

  PERMANENTE ZELFBESCHERMENDE KLEURCREME (kleuring: 1+1.5; super oplichting: 
1+2) - Met 1% aminozuren (Amino Concentré) en Helianthus annuus, die het haar bescher-
men en de kleur doen opleven.
• 100% grijsdekking • Optimaal langdurig effect • Zeer hoog cosmetisch effect • Intense, diepe kleuren • 
Levendige, heldere kleur met maximale glans • Optimale kambaarheid • Extreem zacht haar • Zeer zacht 
voor huid en haar • Ultra-pure oxidatiepigmenten • De kleuring licht tot 3 tinten op (tot 4-5 tinten met 
de super oplichtende tinten) • Maximale overeenkomst met de kleurkaart • Eenvoudig uit te spoelen • 
Uitstekende hechting van het mengsel.
GEBRUIK - KEUZE VAN DE NUANCE EN HET OXIDATIEMIDDEL* 
• Het succes van een kleuring hangt af van een correcte voorafgaande diagnose • De keuze van de nuan-
ce en het oxidatiemiddel is afhankelijk van het resultaat dat men wil bereiken
DIAGNOSE VAN DE KLEUR
De keuze van de nuance is afhankelijk van:
• de natuurlijke kleur • het percentage grijze haren • het gewenste resultaat.
Keuze van de oxidatiecrème*
Luxviva Oxidatiecrème 10 volume (3% peroxide) – ideaal om de kleur aan te brengen en gever-
fd haar te egaliseren. Luxviva Oxidatiecrème 20 volume (6% peroxide) – ideaal voor 1-2 tinten 
oplichting en voor een perfecte grijsdekking. Luxviva Oxidatiecrème 30 volume (9% peroxide) – 
ideaal voor 2-3 tinten oplichting. Luxviva Oxidatiecrème 40 volume (12% peroxide) – ideaal voor 
4-5 tinten oplichting met de Luxviva super oplichtende tinten
TOEPASSING - Bereiding van het mengsel (1+1,5)
• Meng in een niet-metalen kom één deel Luxviva kleurcrème en anderhalf deel oxidatiecrème 10, 20, 
30 of 40 volume. • Voorzichtig mengen tot het geheel in een zachte crème verandert. • Doe handscho-
enen aan en begin met het aanbrengen van de crème. Toepassing • Breng de crème altijd op droog, 
niet gewassen haar aan. • Verdeel het haar in kleine secties, breng een toereikende hoeveelheid van het 
product aan en verdeel het gelijkmatig. • Breng het product eerst aan op zones waar zich meer grijze 
haren bevinden. Inwerktijden 30/35 minuten.

EERSTE TOEPASSING
Op lengtes en punten aanbrengen. Wacht 15 minuten, verwijder het overtollige deel dat eerder is 
aangebracht, bereid een nieuw productmengsel en breng het op de basis, lengtes en punten aan. 
Inwerktijd 30/35 minuten.
VOLGENDE TOEPASSINGEN
Licht beschadigd en licht gebleekt haar
BASIS: Inwerktijd 25/30 minuten.- LENGTES EN PUNTEN: Inwerktijd 5/10 minuten.
Middelmatig beschadigd en/of gebleekt haar
BASIS: Inwerktijd 20/25 minuten. - LENGTES EN PUNTEN: Inwerktijd 10/15 minuten.
Beschadigd, zeer gebleekt haar. Op de basis, lengtes en punten aanbrengen - Inwerktijd 30/35 
minuten.

NABEHANDELING: spoel na de inwerktijd het haar voorzichtig met lauw water uit en breng de Medavita 
shampoo naar keuze aan.
GRIJSDEKKING
Breng het product eerst aan op de zones met meer grijze haren.
BEREIDING VAN HET MENGSEL
Algemene regel Voor een diepe en volledige dekking met Luxviva kleuren is het aanbevolen om een 
tint te kiezen uit de natuurlijke basis of koele series, en dit rechtstreeks op de grijze haren aan te brengen.
Warme nuances Voor een warme tint met Luxviva kleuren is het aanbevolen om de gekozen fan-

tasietint te mengen met een tint uit de natuurlijke basis N of warm serie, voor een warme en zachte 
dekking van grijze haren. 
Koele nuances Voor een koele nuance met Luxviva kleuren is het aanbevolen om de gekozen fantasie-
tint te mengen met een basistint uit de koele series. 
Moeilijk te dekken grijze haren In geval van moeilijke en weerbarstige grijze haren, is het raadzaam 
de serie HC High Coverage te gebruiken, alleen of gemengd met de gekozen fantasietint.
Meng, afhankelijk van het percentage grijze haren, de fantasietint met een kwart of de helft 
van de corresponderende tint van de natuurlijke basis, warme, koele of HC High Coverage series.
SUPER OPLICHTEND. Voor het oplichten van een natuurlijke haarkleur
Mengverhouding: 1+2 met 40 volume (12%) peroxide
Inwerktijd: 45 minuten
Eerste toepassing Breng de gekozen super oplichtende tint aan op haarlengtes en –punten, en laat 
20 minuten inwerken.
Bereid een nieuw productmengsel, verwijder overtollig, eerder aangebracht product van het haar, en 
breng het nieuwe mengsel aan op haarbasis, -lengtes en –punten. Laat 45 minuten inwerken. Vervol-
gens goed emulgeren, uitspoelen en wassen met een specifieke MEDAVITA shampoo.
Grijs haar Bij de aanwezigheid van enkele grijze haren: voeg ¼ Luxviva kleurcrème 9 of 9 cool toe aan 
de gekozen super oplichtende tint, zonder de hoeveelheid peroxide te verhogen.
Waarschuwing Luxviva super oplichtende tinten zijn niet bestemd voor grijsdekking, zij bieden daa-
rentegen een natuurlijk, transparant effect.
CORRECTOREN
Het Luxviva kleurgamma bevat correctoren waarmee de gewenste nuance kan worden versterkt door 1 
tot 10 gr aan het kleurmengsel toe te voegen. Alle correctoren zorgen op licht ontkleurd haar voor bru-
isende trendy effecten. Bereid hiervoor een mengsel (verhouding  1+1,5) met Luxviva oxidatiecrème 
10 volume (3%) of 20 volume (6%).

 PERMANENTNÍ AUTO OCHRANNÁ BARVA NA VLASY (barva 1+1,5; super zesvětlující 1+2) 
- Obsahuje 1% aminokyselin (Amino Concentré) a extrakt ze slunečnice, které vlasy chrání 
a zvýrazňují jejich barvu.
• 100% krytí šedivých vlasů • Výborná stabilita • Vysoká kosmetická úroveň • Vysoká intenzita a hloubka 
odstínu • Živá a zářivá barva s maximálním leskem • Snadná úprava vlasů • Extrémní hebkost • Extrémně 
šetrná k pokožce i k vlasům • Čisté oxidační pigmenty • Zesvětlení až o 3 tóny u barev a až o 4/5 tónů 
u barev super zesvětlujících • Maximální věrnost vlasovému vzorníku • Snadné oplachování • Výborná 
přilnavost barvící směsi.
NÁVOD K POUŽITÍ - VOLBA BAREVNÉHO ODSTÍNU A OXIDAČNÍ EMULZE*
• Výsledek barvení závisí na správné počáteční diagnóze • Volba barevného odstínu a oxidační emulze 
závisí na tom, jakého výsledku chceme dosáhnout
DIAGNOSTIKA BARVY
Volba barevného odstínu závisí na:
• přírodní barvě vlasů • množství šedivých vlasů • požadovaném konečném výsledku.
Volba oxidačního emulze*
Oxidační emulze Luxviva 10 vol. (3 % peroxid) vhodná na zachování výšky tónu barvy, nanesení 
odstínu a na tónování barvených vlasů. Oxidační emulze Luxviva 20 vol. (6 % peroxid) vhodná 
na zesvětlení o 1 až 2 tóny a na dokonalé krytí šedivých vlasů. Oxidační emulze Luxviva 20 vol. (9 
% peroxid) vhodná na zesvětlení o 2 až 3 tóny. Oxidační emulze Luxviva 40 vol. (12 % peroxid) 
vhodná na zesvětlení o 4 až 5 tónů se super zesvětlujícími odstíny Luxviva. 
APLIKACE • Připravte barvící směs (1+1,5) • V nekovové misce smíchejte jeden díl barvícího krému 
Luxviva a jeden a půl dílu Oxidační emulze (10, 20, 30 nebo 40. vol.) • Dobře promíchejte, dokud 
nezískáte homogenní a hebký krém. • Nasaďte si rukavice a začněte s aplikací. Aplikace • Nanášejte 
na suché a nemyté vlasy. • Rozdělte vlasy na malé prameny a nanášejte barvící směs rovnoměrně a 
v dostatečném množství. • Nanášení začnete v místě, kde je nejvíce šedivých vlasů. Doba působení 
30/35 minut.

PRVNÍ BARVENÍ
Naneste na celé délky a konečky vlasů. Nechejte působit 15 minut a poté odstraňte z vlasů na-
dbytečnou barvící směs. Připravte novou směs  a naneste ji ke kořínkům, na délky a konečky vlasů. 
Doba působení 30/35 minut. 
DALŠÍ BARVENÍ
Málo poškozené a vybledlé vlasy
ODROSTY: Doba působení 25/30 minut - DÉLKY A KONEČKY: Doba působení 5/10 minut
Středně poškozené a/nebo vybledlé
ODROSTY: Doba působení 20/25 minut - DÉLKY A KONEČKY: Doba  působení 10/15 minut
Poškozené a velmi vybledlé vlasy. Naneste na odrosty, délky a na konečky - Doba působení 30/35 minut

ZÁVĚREČNÁ PÉČE: Po uplynutí doby působení šetrně vlasy opláchněte teplou vodou a pokračujte v mytí 
vybraným šamponem Medavita.
KRYTÍ ŠEDIVÝCH VLASŮ
Nanášení začnete v místě, kde je nejvíce šedivých vlasů.
PŘÍPRAVA BARVÍCÍ SMĚSI
Obecné pravidlo Pokud si přejete dosáhnout hlubokého a celkového krytí, je vhodné zvolit odstín 
barvy Luxviva ze série přírodní nebo cool a aplikovat přímo na šedivé vlasy.
Teplé odstíny Pokud si přejete dosáhnout teplého odstínu, smíchejte vybraný odstín Luxviva s barvou 
ze skupiny přírodní N nebo warm, čímž dosáhnete krytí šedivých vlasů v teplém a hebkém tónu. 
Studené odstíny Pokud si přejete jako konečný výsledek mít studený odstín, smíchejte vybraný odstín 
Luxviva s barvou ze skupiny cool. 
Sklovité a odolné šedivé vlasy Pokud máte sklovité a odolné šedivé vlasy doporučujeme používat 
skupinu s vysokou krycí schopností HC, buď samostatně, nebo smíchanou se zvoleným odstínem.
V závislosti na množství šedivých vlasů, přimíchejte do barvy s požadovaným odleskem čtv-
rtinu nebo polovinu odpovídající barvy ze série přírodní, warm, cool nebo s vysokou krycí 
schopností HC.
SUPER ZESVĚTLUJÍCÍ. Zesvětlují přírodní vlasy
Poměr míchání: 1+2 s oxidační emulzí 40 Vol. (12%)
Doba působení: 45 min.
První aplikace Naneste na délky a konečky super zesvětlující odstín barvy a nechejte působit asi 20 minut.
Připravte si novou barvící směs, hřebenem z vlasů vyčešte nadbytek směsi, co jste aplikovali původně a 
novou naneste ke kořínkům, na délky a na konečky; nechejte působit 45 minut. Emulgujte, opláchněte 
a umyjte vlasy šamponem Medavita.
Šedivé vlasy V  případě málo šedivých vlasů, přidejte ¼ barvícího krému Luxviva 9 nebo 9 cool do 
vybraného super zesvětlujícího odstínu. Nezvyšujte množství oxidační emulze.
Upozornění Super zesvětlující odstíny Luxviva nejsou vytvořeny pro krytí šedivých vlasů, naopak, 
efektem je přirozeně transparentní barvení.
KOREKTORY
Barevná škála barvy Luxviva zahrnuje i Korektory,  které umožní zintenzivnit požadovaný barevný od-
stín přidáním 1 až 10 g do barvící směsi. Všechny korektory při použití na odbarvený a světlý základ 
umožní získat živé módní efekty. Pro tento způsob použití připravte směs v poměru 1:1,5 Oxidační 
emulze Luxviva 10 nebo 20 vol.

 KREM OCHRONNY DO TRWAŁEJ KOLORYZACJI (koloryzacja podstawowa 1 + 1,5; su-
per-rozjaśniająca 1+2)
Zawiera 1% kompleksu aminokwasów (Amino Concentré) oraz Słonecznik, które chronią i 
nawilżają włosy, podkreślając ich kolor.
• 100% pokrycia siwych włosów • Doskonałe utrzymanie koloru mimo upływu czasu • Znakomity efekt 
pielęgnujący • Wysoka intensywność i głębia refleksów • Żywy i lśniący kolor, maksymalny blask • Łatwe 
rozczesywanie • Niezwykle miękkie włosy • Niezwykle delikatny dla włosów i skóry głowy • Najwyższej 
jakości barwniki oksydacyjne • Rozjaśnienie do 3 tonów w przypadku farb – do 4-5 tonów w przypadku 
odcieni superrozjaśniających • Maksymalna zgodność z kartą kolorów • Łatwość spłukiwania • Jednolita 
kremowa konsystencja.
SPOSÓB UŻYCIA - WYBÓR ODCIENIA I UTLENIACZA* 
• Sukces koloryzacji zależy od dokładności wstępnej diagnozy • Wybór odcienia i utleniacza zależy od 
rezultatu, jaki chce się osiągnąć
OCENA KOLORU
Wybór odcienia zależy od:
• naturalnego koloru włosów • ilości siwych włosów • żądanego rezultatu końcowego.
Wybór kremu utleniającego*
Emulsja utleniająca Luxviva 10 vol. (3% nadtlenku wodoru) – idealny do nakładania koloru/
refleksu oraz tonowania farbowanych włosów. Emulsja utleniająca Luxviva 20 vol. (6% nadtlen-
ku wodoru) – idealny do rozjaśnienia od 1 do 2 tonów i dokładnego pokrycia siwych włosów. Emulsja 
utleniająca Luxviva 30 vol. (9% nadtlenku wodoru) – idealny do rozjaśnienia od 2 do 3 tonów. 
Emulsja utleniająca Luxviva 40 vol. (12% nadtlenku wodoru) – idealny do rozjaśnienia od 4 do 
5 tonów przy użyciu odcieni superrozjaśniających Luxviva.
ZASTOSOWANIE
Przygotowanie mieszanki (1+1,5) • Zmieszać w niemetalowej miseczce 1 część kremu kolory-
zującego Luxviva z 1,5 części Emulsji utleniającej Luxviva w stężeniu 10, 20, 30 lub 40 vol. • Delikatnie 
mieszać aż do uzyskania jednolitej konsystencji. • Nałożyć rękawiczki i przystąpić do nakładania.
Nakładanie • Nakładać produkt na suche i nieumyte włosy. • Podzielić włosy na wąskie pasma i na-
kładać produkt w ilości wystarczającej do ich pokrycia, rozprowadzając go równomiernie. • Rozpocząć 
nakładanie od miejsc, w których rośnie najwięcej siwych włosów. 
Czas działania 30-35 minut.

PIERWSZE FARBOWANIE
Nakładać na pozostałej długości włosów i na końcówki. Odczekać 15 minut, a po usunięciu 
nałożonego wcześniej nadmiaru produktu, przygotować ponownie mieszankę i nałożyć ją przy 
nasadzie, na pozostałej długości włosów i na końcówki. Czas działania 30-5 minut.
KOLEJNE FARBOWANIA
Włosy mało wrażliwe i w niewielkim stopniu wyblakłe
WŁOSY U NASADY: Czas działania 25-30 minut - WŁOSY POWYŻEJ NASADY I KOŃCÓWKI: Czas 
działania 5-10 minut
Włosy średnio wrażliwe i/lub wyblakłe
WŁOSY U NASADY: Czas działania 20-25 minut - WŁOSY POWYŻEJ NASADY I KOŃCÓWKI: Czas 
działania 10-15 minut
Włosy wrażliwe, bardzo wyblakłe. Nałożyć przy nasadzie na pozostałej długości włosów i na 
końcówki - Czas działania 30-35 minut

PIELĘGNACJA KOŃCOWA: po upłynięciu czasu działania produktu, należy delikatnie spłukać go z włosów 
letnią wodą, a następnie zastosować wybrany szampon Medavita.

FARBOWANIE SIWYCH WŁOSÓW
Rozpocząć nakładanie od miejsc, w których rośnie najwięcej siwych włosów.
PRZYGOTOWANIE MIESZANKI
Zasada ogólna Dla uzyskania 100% pokrycia siwych włosów, Luxviva zaleca zastosowanie produktu 
serii naturalnej, lub chłodnej, nakładając go bezpośrednio na siwe włosy. 
Ciepłe odcienie: Dla uzyskania cieplejszego odcienia, Luxviva zaleca zmieszanie wybranego refleksu 
z odcieniem naturalnym N lub warm, dla uzyskania ciepłego i delikatnego pokrycia siwych włosów. 
Zimne odcienie: Dla uzyskania efektu o odcieniu zimnym, Luxviva zaleca zmieszanie wybranego 
refleksu z Odcieniem z chłodnej serii. 
Trudne i odporne na farbowanie siwe włosy W przypadku trudnych i odpornych na farbowanie 
siwych włosów, zaleca się zastosowanie serii (HC), samej lub zmieszanej z wybranym refleksem.
W zależności od ilości siwych włosów, należy zmieszać refleksowany odcień z jedną czwartą 
lub z połową odpowiadającej bazy naturalnej Warm, Cool lub HC.
SUPER PASEMKA super rozjaśniające. Rozjaśnianie naturalnego koloru włosów
Proporcje: 1+2 z emulsją utleniającą 12%
Czas pozostawienia na włosach: 45 minut
Pierwsza aplikacja Nałożyć wybrany preparat na całą długość i końcówki włosów. Pozostawić na 
20 minut. Przygotować kolejną porcję mieszanki. Usunąć nadmiar mieszanki nałożonej poprzednio. 
Nałożyć nową porcję na włosy na całej długości, od nasady po końcówki. Pozostawić na 45 minut. 
Wmasować, spłukać i umyć szamponem specjalistycznym MEDAVITA.
Siwe włosy W przypadku występowania niewielkiej ilości siwych włosów dodać 1/4 kremu kolory-
zującego Luxviva 9 lub 9 cool do wybranego odcienia superrozjaśniającego, nie zwiększając zawartości 
emulsji utleniającej.
Uwaga Preparaty Luxviva z serii superrozjaśniającej nie są przeznaczone do farbowania siwych 
włosów. Wprost przeciwnie, pozwalają zachować naturalny odcień włosów. 
KOREKTORY
Gama kolorów Luxviva obejmuje również korektory, które umożliwiają zintensyfikowanie oczekiwane-
go odcienia, poprzez ich dodanie w ilości od 1 do 10 g do mieszanki koloryzującej. Wszystkie korektory, 
przy ich zastosowaniu na jasnych bazach dekoloryzowanych, pozwalają uzyskać żywe i modne efekty. 
W tym przypadku należy przygotować mieszankę 1+1,5 z Emulsja utleniająca Luxviva 10 lub 20 vol.

 ΑΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΙΜΗ ΚΡΕΜΑ ΒΑΦΗ (Βαφή 1+1.5, υπερξανθιστικα 1+2) - 
Περιέχει 1% αμινοξέα (Amino Concentré) κι εκχύλισματα Ηλίανθου (Helianthus annuus), 
που προστατεύουν την τρίχα κι ενισχύουν το χρώμα της.
• Κάλυψη του 100% των λευκών μαλλιών • Άριστη διατήρηση του χρώματος με την πάροδο του χρόνου • 
Υψηλή καλλυντική θεραπευτική δύναμη • Έντονες και βαθιές αποχρώσεις • Ζωντανό και λαμπερό χρώμα, 
με μέγιστη λάμψη • Ευκολία στο χτένισμα
• Ακραία απαλότητα • Πολύ απαλό για τα μαλλιά και το τριχωτό της κεφαλής • Εξαιρετικά αγνές 
οξειδωτικές χρωστικές • Ξανθιστική δύναμη μέχρι 3 τόνους για το χρώμα (μέχρι 4/5 τόνους για τα υπερ-
ξανθιστικά) • Μέγιστη αντιστοιχία με το χρωματικό διάγραμμα • Εύκολη στο ξέβγαλμα  •  Εξαιρετική 
εφαρμογή του μείγματος.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ - ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΠΟΧΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΟΞΕΙΔΩΤΙΚΟΥ* 
• Η επιτυχία μιας βαφής εξαρτάται από την ακρίβεια της προκαταρκτικής διάγνωσης • Η επιλογή της 
απόχρωσης και του οξειδωτικού εξαρτάται από το επιθυμητό αποτέλεσμα
ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΩΜΑΤΟΣ
Η επιλογή της απόχρωσης εξαρτάται από:
• τη φυσική βάση   • το ποσοστό λευκών τριχών • το επιθυμητό τελικό αποτέλεσμα.
Επιλογή του οξειδωτικού γαλακτώματος *
Οξειδωτικό γαλάκτωμα Luxviva - 10 βαθμών (3% υπεροξείδιο). Ιδανικό για τη διατηρήση 
χρώματος/απόχρωσης και την τόνωση του χρώματος των βαμμένων μαλλιών.
Οξειδωτικό γαλάκτωμα Luxviva - 20 βαθμών (6% υπεροξείδιο). Ιδανικό για να ξανοίγει κατά 
1 έως 2 τόνους και να καλύπτει απόλυτα τα λευκά μαλλιά. Οξειδωτικό γαλάκτωμα Luxviva - 30 
βαθμών (9% υπεροξείδιο). Ιδανικό για να ξανοίγει κατά 2 έως 3 τόνους. Οξειδωτικό γαλάκτωμα 
Luxviva - 40 βαθμών (12% υπεροξείδιο).
Ιδανικό για να ξανοίγει κατά 4 έως 5 τόνους με τις υπερ-ξανθιστικές αποχρώσεις της  Luxviva.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ - Παρασκευή του μείγματος (1 + 1,5) • Αναμίξτε σε ένα μη μεταλλικό δοχείο ένα μέρος 
της κρέμας βαφής Luxviva και ενάμιση μέρος του οξειδωτικού των 10, 20, 30 ή 40 βαθμών Luxviva. • 
Ανακατέψτε ελαφρά μέχρι να αποκτήσει μια κρεμώδη απαλή υφή. • Φορέστε γάντια και προχωρήστε 
στην εφαρμογή. Εφαρμογή • Να χρησιμοποιείτε το προϊόν πάντα σε στεγνά άλουστα μαλλιά. • 
Χωρίστε τα μαλλιά σε μικρές τούφες και εφαρμόστε το προϊόν σε επαρκή ποσότητα διαμοιράζοντάς το 
ομοιόμορφα. • Ξεκινήστε την εφαρμογή στις περιοχές όπου υπάρχουν τα περισσότερα λευκά μαλλιά. 
Χρόνος παραμονής του προϊόντος στα μαλλιά 30/35 λεπτά.

ΠΡΩΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ
Εφαρμόστε στο μήκος και στις άκρες των μαλλιών. Περιμένετε 15 λεπτά, κι αφού αφαιρέσετε 
το περίσσειο προϊόν από τη βαφή που εφαρμόσατε προηγουμένως, αναμείξτε ξανά το προϊόν κι 
εφαρμόστε εκ νέου στις ρίζες, στο μήκος και στις άκρες των μαλλιών. Χρόνος παραμονής 30-35 
λεπτά.
ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
Ελαφρώς ευαίσθητα και ελαφρώς ξεθωριασμένα μαλλιά
ΡΙΖΕΣ: Χρόνος παραμονής 25/30 λεπτά - ΜΗΚΗ ΚΑΙ ΜΥΤΕΣ: Χρόνος παραμονής 5/10 λεπτά
Μετρίως ευαίσθητα ή/και ξεθωριασμένα μαλλιά 
ΡΙΖΕΣ: Χρόνος παραμονής 20/25 λεπτά - ΜΗΚΗ ΚΑΙ ΜΥΤΕΣ: Χρόνος παραμονής 10/15 λεπτά
Ευαίσθητα, πολύ ξεθωριασμένα μαλλιά. Εφαρμογή σε ρίζες, κατά μήκος κι άκρες  - Χρόνος 
παραμονής 30/35 λεπτά

ΤΕΛΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ: μετά το χρόνο παραμονής της βαφής, ξεπλύνετε απαλά τα μαλλιά με χλιαρό νερό 
και συνεχίστε με το λούσιμο χρησιμοποιώντας το  επιλεγμένο σαμπουάν Medavita.
ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΛΕΥΚΩΝ ΜΑΛΛΙΩΝ
Ξεκινήστε την εφαρμογή στις περιοχές με τα περισσότερα λευκά μαλλιά.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΜΙΓΜΑΤΟΣ
Γενικός κανόνας. Για να έχετε βαθιά και συνολική κάλυψη, η Luxviva προτείνει να επιλέξετε από τις 
βασικές ή τις ψυχρές σειρές αποχρώσεων, εφαρμόζοντάς την απευθείας στα λευκά μαλλιά.
Ζεστές αποχρώσεις. Αν το επιθυμητό τελικό αποτέλεσμα είναι μια ζεστή απόχρωση, η Luxviva 
προτείνει την ανάμειξη της επιλεγμένης απόχρωσης με ένα βασικό χρώμα από τις φυσικές βασικές Ν ή 
warm, σειρές προκειμένου να έχουμε ζεστό αποτέλεσμα κι απαλή κάλυψη των λευκών μαλλιών.
Ψυχρές αποχρώσεις. Αν προτιμάτε ένα ψυχρό χρώμα, η Luxviva προτείνει την ανάμειξη της 
επιλεγμένης απόχρωσης με ένα βασικό από τις ψυχρές σειρές.
Δύσκολα και ανθεκτικά λευκά μαλλιά. Στην περίπτωση των δύσκολων και ανθεκτικών λευκών 
μαλλιών, που δύσκολα καλύπτονται, σας συνιστούμε να χρησιμοποιήσετε μία βάση από τη σειρά HC 
(υψηλής κάλυψης) μόνη της ή σε ανάμειξη με την επιλεγμένη απόχρωση. 
Ανάλογα με το ποσοστό των λευκών μαλλιών, αναμείξτε την απόχρωση με το ένα τέταρτο ή 
το μισό της αντίστοιχης φυσικής ή ζεστές ή ψυχρής ή HC (υψηλής κάλυψης) βάσης.
ΥΠΕΡ-ΞΑΝΘΙΣΤΙΚΑ. Για να ξανοίξουμε φυσικό χρώμα μαλλιών:
Αναλογία μείξης: 1+2 με οξειδωτικό  γαλάκτωμα 40 βαθμών (12%) 
Χρόνος αναμονής: 45 λεπτά
Πρώτη εφαρμογή Εφαρμόστε την επιλεγμένη ξανθιστική απόχρωση στο μήκος και στις άκρες των 
μαλλιών, έπειτα αφήστε το να δράσει για περίπου 20 λεπτά. Προετοιμάστε το μίγμα του προϊόντος ξανά, 
κι αφού αφαιρέσετε το περίσσιο προϊόν από αυτό που είχατε εφαρμόσει προηγουμένως, εφαρμόστε στη 
ρίζα, στο μήκος και στις άκρες των μαλλιών. Αφήστε το να δράσει για 45 λεπτά. Ρίξτε μερικές σταγόνες 
νερό και κάντε ελαφρύ μασάζ ώστε να αφροποιήσετε, ξεπλύνετε και καθαρίστε με τα ειδικά σαμπουάν  
MEDAVITA.
Λευκά μαλλιά Στην παρουσία μερικών λευκών μαλλιών, προσθέστε ¼ της Luxviva βαφής Νο. 9 ή 9 
ψυχρό, στην επιλεγμένη υπερ-ξανθιστική απόχρωση, χωρίς να αυξήσετε την ποσότητα του οξειδωτικού 
γαλακτώματος.
Προειδοποίηση Οι υπερ-ξανθιστικές αποχρώσεις της Luxviva δεν έχουν δημιουργηθεί ειδικά για να 
καλύπτουν τα λευκά μαλλιά, αντιθέτως δίνουν ένα αποτέλεσμα φυσικής διαφάνειας. 
ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΑ
Η γκάμα των χρωματικών προϊόντων της Luxviva περιλαμβάνει διορθωτικά που επιτρέπουν να γίνει 
εντονότερη η επιθυμητή απόχρωση, προσθέτοντας 1 έως 10 γρ. στο μείγμα βαφής. Όλα τα διορθωτικά 
επιτρέπουν τη δημιουργία ζωντανών και μοδάτων αποτελεσμάτων αν εφαρμοστούν σε ελαφρώς 
ξανθισμένες βάσεις, και σε αυτή την περίπτωση προετοιμάστε ένα μίγμα 1+1,5 με οξειδωτικό 
γαλάκτωμα Luxviva των 10 (3%) ή 20(6%) βαθμών.

 КРЕМ-КРАСКА С ЗАЩИТНЫМ ЭФФЕКТОМ (разведение красителей 1+1,5; 
разведение с суперосветляющими красителями 1+2) - Содержит 1% аминокислот 
(Amino Concentré) и Подсóлнечника однолéтнего (Helianthus annuus),  которые 
защищают волосы и усиливают их цвет.
• 100% закрашивание седины • Отличная стойкость цвета в течение долгого времени • 
Великолепное состояние волос после окрашивания • Интенсивные и глубокие оттенки • Яркий, 
насыщенный цвет и максимальный блеск волос • Легкое расчесывание волос • Необычайная 
мягкость волос • Мягкое воздействие на кожу головы и волос • Чистые пигменты • Осветление 
красителями до 3 тонов  и осветление суперосветляющими красителями до 4/5 тонов • 
Максимальное соответствие палитре • Легкость при смывании красителя • Удобное нанесение 
красящей смеси
ВЫБОР ОТТЕНКА И ОКИСЛЯЮЩЕЙ ЭМУЛЬСИИ* 
• Удачное окрашивание волос зависит от точности предварительной диагностики волос • Выбор 
оттенка красителя и окислителя зависит от желаемого результата.
ВЫБОР ЦВЕТА
Выбор оттенка зависит от следующего:
•натуральный цвет волос •доля седины • желаемый результат.
Выбор окисляющей эмульсии*
10 Vol (3%) Окисляющая эмульсия Luxviva - идеально подходит для окрашивания тон 
в тон и для тонирования окрашенных волос. 20 Vol (6%) Окисляющая эмульсия Luxviva - 
идеально подходит для осветления на 1-2 тона и полного закрашивания седины. 30 Vol (9%) 
Окисляющая эмульсия Luxviva  - идеально подходит для осветления на 2-3 тона. 40 Vol 
(12%) Окисляющая эмульсия Luxviva - идеально подходит для осветления на 4-5 тонов 
суперосветляющими оттенками Luxviva.
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ - Приготовление смеси (1+1,5) •  Смешайте в неметаллической 
емкости 1 часть крем-краски Luxviva с  1,5 частями  10 Vol (3%) , 20 Vol (6%), 30 Vol (9%), или 40 
Vol (12%)  Окисляющей эмульсии Luxviva • Тщательно перемешайте до получения однородного 
крема мягкой консистенции • Наденьте перчатки и приступите к нанесению смеси. 
Нанесение • Всегда наносите краску на сухие, немытые волосы. • Разделите волосы на 
небольшие пряди и нанесите необходимое количество смеси, равномерно распределяя её по 
волосам. • Начните нанесение в тех зонах, где больше седых волос. 
Время выдержки: 30/35 минут.

ПЕРВИЧНОЕ НАНЕСЕНИЕ
Нанесите смесь на всю длину и на кончики волос. Подождите 15 минут, далее снимите с волос 
излишки нанесенной ранее краски, заново приготовьте смесь и нанесите её на всё длину волос, от 
корней до самых кончиков. Время выдержки 30/35 минут.
ВТОРИЧНОЕ НАНЕСЕНИЕ
Низкая чувствительность волос и слегка ослабленные волосы КОРНИ: Выдержка 25/30 минут
ПО ДЛИНЕ И НА КОНЧИКИ: Выдержка 5/10 минут
Средняя чувствительность волос и/или ослабленные волосы
КОРНИ: Выдержка 20/25 минут
ПО ДЛИНЕ И НА КОНЧИКИ: ВыдержкA 10/15 минут

Повышенная чувствительность волос, сильно ослабленные волосы Нанесение на корни, по длине и 
на кончики волос - Выдержка  30/35 минут

ЗАРЕШАЮЩИЙ ЭТАП: по истечении времени выдержки тщательно ополосните волосы теплой 
водой, затем вымойте их  выбранным шампунем Medavita.
ЗАКРАШИВАНИЕ СЕДИНЫ
Начните нанесение в тех зонах, где больше седых волос.
ПОДГОТОВКА СМЕСИ
Общее правило: Если вы хотите добиться эффекта полного и глубокого закрашивания седины, 
рекомендуется выбирать крем-краску Luxviva натуральных и холодных оттенков и наносить 
краску непосредственно на седые волосы.
Теплые оттенки: Если вы хотите получить в результате теплый оттенок и полностью закрасить 
седину, рекомендуется смешивать выбранный оттенок крем-краски Luxviva с натуральной 
основой N или warm. 
Холодные оттенки: Если желаемый результат - холодный оттенок, рекомендуется смешивать 
выбранный оттенок крем-краски Luxviva с холодным тоном. 
Седые волосы, трудно поддающиеся окрашиванию: В случае седины, трудно 
поддающейся окрашиванию, рекомендуется использовать серию для высокого покрытия 
седины HC, отдельно или в смеси с выбранным оттенком.
В зависимости от доли седины необходимо смешать оттенки с четвертью или 
половиной соответствующих натуральных, теплых или холодных, тонов или с 
красителем для высокого покрытия седины HC.
СУПЕРОСВЕТЛЯЮЩИЕ КРАСИТЕЛИ (СУПЕРБЛОНДИНЫ)
Осветляют натуральный цвет волос
Пропорции для смешивания: 1+ 2 c Окисляющей Эмульсии 40 vol (12%).
Время выдерживания: 45 минут.
Первичное нанесение Выбранный суперосветляющий оттенок нанести на всю длину и на 
кончики волос. Оставить для воздействия примерно на 20 минут.  Далее снять с волос излишки 
нанесённой ранее краски, заново приготовить смесь, и нанести её на всю длину волос, от корней 
до самых кончиков, оставить на 45 минут. Сэмульгировать, затем смыть и вымыть волосы 
выбранным специальным средством для мытья волос MEDAVITA.
Седые волосы При наличии небольшой доли седины к выбранному суперосветляющему 
оттенку добавить 1/4 крема-краски  Luxviva 9 или 9 cool, не увеличивая количество Окисляющей 
Эмульсии.
Внимание Суперосветляющие оттенки Luxviva не закрашивают седину, напротив создают 
натуральный прозрачный эффект.
КОРРЕКТОРЫ
Цветовая гамма Luxviva включает в себя корректоры, позволяющие усилить нужный 
оттенок, добавляя их от 1 до 10 гр в красящую смесь. Все корректоры, если они используются 
на обесцвеченных волосах, позволяют добиться яркого модного эффекта. В этом случае, 
подготовьте смесь в соотношение 1+1,5 с 10 Vol (3%) или 20 Vol (6%) Окисляющей Эмульсией 
Luxviva.

لوكسفيفا إيل كلور صبغة دائمة
     لوكسفيفا كريم صبغة دائمة للشعر تخلط بنسبة

( الخلط للصبغة 1 + 1.5 : للسوبرهايلايت 1 + 2)
 يحتوي على %1 أحماض أمينية ( مركب الأحماض الأمينية المركزة ) و خلاصة دوار الشمس لحماية الشعر و تعزيز اللون

.المصبوغ
•تغطية الشيب 100% 

تظل لفترة طويلة بالشكل الأمثل •
• قوة عالية للرعاية التجميلية

• كثافة كبيرة و إنعكاسات عميقة للألوان
•  ألوان نابضة بالحياة و مشرقة مع الحد الأعلى من التألق واللمعان

                                                                                                        التوافق الأمثل لأنواع الشعر •
• تعطي للشعر نعومة فائقة

• .لطيفة على فروة الرأس و الشعر
• أكسدة الصبغة بشكل فائق النقاء حتى لا تضر الشعر

) قوة تفتيح 3 درجات ) تصل من 4/5 درجة لألوان السوبرهايلايت •
• الحصول على اللون تماما كما بالكتالوج

   سهلة الشطف •
                                                                                     الحصول على نتائج ممتازة عند المزج بين الألوان  •

تعليمات الإستخدام
* إختيار اللون و البيروكسيد

.نجاح التلوين يعتمد على دقة التشخيص الأولى •
 .إختيار الإنعكاس و البيروكسيد يعتمد على النتيجة التى ترغبي في الحصول عليها•

تشخيص اللون
:إختيار اللون يعتمد على

. اللون الأساسي الطبيعي • نسبة الشيب بالشعر • النتائج النهائية المرجوة • 
*إختيار البيروكسيد

.لوكسفيفا مستحلب بيروكسيد حجم 10 ( %3 ) – مثالي لتعزيز اللون / إنعكاس و لنفس درجة  لون الشعر
.لوكسفيفا مستحلب بيروكسيد حجم 20 ( %6) – مثالي لتفتيح الشعر من 1 إلى 2 درجة  و مثالي لتغطية الشيب

. لوكسفيفا مستحلب بيروكسيد حجم 30 ( %9) – مثالي لتفتيح الشعر من 2 إلى 3 درجة
.لوكسفيفا مستحلب بيروكسيد حجم 40 ( %12) – مثالي لتفتيح الشعر من 4 إلى 5 درجة عند إختيار لوكسفيفا سوبرهايلايت

التطبيق
 إعداد الخليط ) 1,5+1 ( • في إناء غير معدني بإضافة  مقدار واحد من لوكسفيفا كريم صبغة إلى مقدار و نصف  من

 لوكسفيفا بيروكسيد مستحلب  10 حجم )3% ( أو 20 حجم ) 6% ( أو 30 حجم ) 9% ( أو 40 حجم )12% ( • يخلط بلطف
 .حتي يتم الحصول على خليط كريمي ناعم متجانس. • إرتدي قفاز ثم إبدأي في التطبيق

 التطبيق • يوزع الخليط على شعر جاف غير مغسول. • يقسم الشعر إلى أجزاء صغيرة ثم يوزع خليط الصبغة على كل جزء
.بكميات كافية و بالتساوي. • البدء بالتوزيع على المناطق ذات الشعر الأبيض في حالة وجود شيب كثير

تحديد الوقت
.دقيقة 30/35

التطبيق الأول

 يوزع على طول الشعر و الأطراف. يترك لمدة 15 دقيقة
.ثم تزال الكميات الزائدة التي وزعت سابقا، ويحضر الخليط مرة أخرى و يوزع على الجذور و طول الشعر حتى أطرافه

دقيقة.30/35 تحديد الوقت    

التطبيقات اللاحقة

 .الشعر الحساس و الضعيف قليلا
الجذور تحديد الوقت30/25 دقيقة

طول الشعر حتى أطرافه تحديد الوقت10/5 دقيقة
.الشعر متوسط الحساسية و / أو متوسط الضعف

الجذور تحديد الوقت25/20 دقيقة
طول الشعر حتى أطرافه تحديد الوقت15/10 دقيقة

.الشعر الحساس و الضعيف جدا
.يوزع على الجذور و طول الشعر والأطراف

تحديد الوقت35/30 دقيقة

.الخطوة النهائية : بعد الإنتظار و مرور الوقت المحدد ، يشطف الشعر بماء دافئ ثم يغسل بالشامبو المناسب من ميدافيتا

تغطية الشعر الأبيض
.) البدء بالمنطقة الأكثر شيبا ) أكثر من النصف شعر أبيض

إعداد الخليط
 القاعدة العامة : إذا كنتي ترغبين في إنشاء تأثير عميق و شامل لتغطية الشيب ، فإن صبغة لوكسفيفا توصي بإختيار اللون من

.الألوان الأساسية الطبيعية و تطبيقه مباشرة على الشعر الأبيض
 الألوان الدافئة : إذا كانت النتيجة النهائية المرجوة هي الظل الدافئ فإن صبغة لوكسفيفا توصي بخلط لون الإنعكاس المختار

.مع لون أساسي طبيعي للحصول على تأثير دافئ و تغطية للشعر الأبيض
 الألوان الباردة : إذا كانت النتيجة النهائية المرجوة هي الظل البارد فإن صبغة لوكسفيفا توصي بخلط لون الإنعكاس المختار

 .مع لون أساسي بارد للحصول على تأثير بارد و تغطية للشعر الأبيض
 صعوبة تغطية و مقاومة الشيب: من المعروف مقاومة الشعر الأبيض للتغطية مما يجعل وجود صعوبة في تغطية الشعر

 و التي تتميز بتغطيتها العالية للشيب  وحدها أو بخلطها مع الإنعكاس HC الأبيض ، لذا نوصي بإستخدام مجموعة ألوان
 المختار و ذلك يعتمد على نسبة الشعر الأبيض ، مزج الإنعكاس مع ربع أو نصف تيوب من الألوان الأساسية الطبيعية أو

 .للحصول على تغطية تامة للشيب HC الباردة أو
سوبرهايلايت

لتفتيح الشعر الطبيعي
نسب الخلط: 1 + 2 مع بيروكسيد مستحلب حجم 40 ) %12 ).

المدة : 45 دقيقة
:التطبيق الأول

.يوزع اللون المختار من السوبرهايلايت على طول الشعر والأطراف، ثم يترك لمدة 20 دقيقة
 يتم تحضير الخليط  مرة أخرى ، وبعد إزالة الزوائد يتم توزيع الخليط  مثل الخطوة السابقة على الجذور و طول الشعر

. والأطراف  و يترك لمدة 45 دقيقة. يشطف بالماء  ثم يغسل بشامبو ميدافيتا للشعر المصبوغ
لتغطية الشيب

 في حالة  وجود قليل من الشيب يضاف  ربع تيوب من كريم  صبغة  لوكسفيفا رقم 9 أو 9 بارد للون السوبرهايلايت  بدون
. زيادة في كمية مستحلب البيروكسيد





NATURALI

1N

5
WARM

4
COOL

3N

6
WARM

5
COOL

4N

7
WARM

6
COOL

5N

8
WARM

7
COOL

6N

9
WARM

8
COOL

7N

9
COOL

8N 9N 10N
nero
black
negro
noir

preto
أسود

castano chiaro warm
warm light brown

castaño claro warm
châtain clair warm

castanho claro warm

castano cool
cool brown 

castaño cool
châtain cool

castanho cool
كستنائي بارد

castano scuro
dark brown

castaño oscuro
châtain foncé

castanho escuro
 كستنائي غامق

biondo scuro warm
warm dark blond

rubio oscuro warm
blond foncé warm
louro escuro warm

castano chiaro cool
cool light brown

castaño claro cool
châtain clair cool

castanho claro cool
  كستنائي فاتح بارد

castano
brown

castaño
châtain

castanho
كستنائي

biondo warm
warm blond
rubio warm
blond warm
louro warm

biondo scuro cool
cool dark blond

rubio oscuro cool
blond foncé cool
louro escuro cool

أشقر غامق بارد

castano chiaro
light brown

castaño claro
châtain clair

castanho claro
كستنائي فاتح

biondo chiaro warm
warm light blond
rubio claro warm
blond clair warm
louro claro warm

biondo cool
cool blond
rubio cool
blond cool
louro cool
أشقر بارد

biondo scuro
dark blond

rubio oscuro
blond foncé
louro escuro

أشقر غامق

biondo chiarissimo
warm

warm very light blond
rubio clarísimo warm
blond très clair warm
louro claríssimo warm

biondo chiaro cool
cool light blond
rubio claro cool
blond clair cool
louro claro cool

 أشقر فاتح بارد

biondo
blond
rubio
blond
louro
أشقر

biondo chiarissimo 
cool

cool very light blond
rubio clarísimo cool
blond très clair cool
louro claríssimo cool

أشقر فاتح جدا بارد

biondo chiaro
light blond
rubio claro
blond clair
louro claro
    أشقر فاتح

biondo chiarissimo
very light blond
rubio clarísimo
blond très clair
louro claríssimo

أشقر فاتح جدا

biondo 
chiarissimo platino

platinum 
very light blond
rubio clarísimo 

platino
blond très 
clair platine

louro claríssimo 
platino

 أشقر فاتح جدا بلاتيني

BASIC • NATURAL • NATURELS • NATURAL • أساسي

5HC 6HC 7HC 8HC
castano chiaro
alta copertura

light brown
castaño claro
châtain clair

castanho claro
 كستنائي فاتح لتغطية

الشيب

biondo scuro
alta copertura

dark blond
rubio oscuro
blond foncé
louro escuro

أشقر غامق
 لتغطية الشيب

biondo
alta copertura

blond
rubio
blond
louro

أشقر لتغطية الشيب

biondo chiaro
alta copertura 

light blond
rubio claro
blond clair
louro claro
أشقر فاتح

 لتغطية الشيب 





DORATI GOLDEN • DORADOS • DORÉS • DOURADOS • الإنعكاسات الذهبية

4.3 5.3 6.3 7.3 8.3 9.3 10.3
castano dorato
golden brown

castaño dorado
châtain doré

castanho dourado
كستنائي ذهبي

castano chiaro 
dorato

golden light brown
castaño claro dorado

châtain clair doré
castanho claro 

dourado
كستنائي فاتح ذهبي

biondo scuro dorato
golden dark blond

rubio oscuro dorado
blond foncé doré

louro escuro dourado
أشقر غامق ذهبي

biondo dorato
golden blond
rubio dorado
blond doré

louro dourado
أشقر ذهبي

biondo chiaro dorato
golden light blond
rubio claro dorado

blond clair doré
louro claro dourado

أشقر فاتح ذهبي

biondo chiarissimo 
dorato

golden very light blond
rubio clarísimo dorado
blond très clair doré

louro
claríssimo dourado
أشقر فاتح جدا ذهبي

biondo chiarissimo 
platino dorato

golden platinum very 
light blond

rubio clarísimo platino 
dorado

blond très clair platine 
doré

louro claríssimo 
platino dourado

 أشقر فاتح جدا بلاتيني 
    ذهبي

8.30 9.30 5.34 7.34 8.34 9.34 4.35
biondo chiaro dorato 

intenso
intense golden light 

blond
rubio claro dorado 

intenso
blond clair doré 

intense
louro claro dourado 

intenso
أشقر فاتح ذهبي مكثف

biondo chiarissimo 
dorato intenso

intense golden very 
light blond

rubio clarísimo dorado 
intenso

blond très clair doré 
intense

louro claríssimo 
dourado intenso

 أشقر فاتح جدا ذهبي
  مكثف

castano chiaro 
dorato rame

copper golden light 
brown

castaño claro dorado 
cobrizo

châtain clair doré 
cuivré

castanho claro 
dourado cobre

كستنائي فاتح ذهبي نحاسي

biondo dorato rame
copper golden blond
rubio dorado cobrizo

blond doré cuivré
louro dourado cobre

 أشقر ذهبي نحاسي

biondo chiaro dorato 
rame

copper golden light 
blond

rubio claro dorado 
cobrizo

blond clair doré cuivré
louro claro dourado 

cobre
أشقر فاتح ذهبي نحاسي

biondo chiarissimo 
dorato rame

copper golden very 
light blond

rubio clarísimo dorado 
cobrizo

blond très clair doré 
cuivré

louro claríssimo 
dourado cobre

 أشقر فاتح جدا ذهبي
نحاسي

castano dorato 
mogano

mahogany golden 
brown

castaño dorado 
caoba

châtain doré acajou
castanho dourado 

acaju
 كستنائي ذهبي ماهوغوني

7.32 9.328.32 4.31 6.31 8.31
biondo dorato irisé

irisé golden blond
rubio dorado irisado

blond doré irisé
louro dorado irisado
أشقر ذهبي بنفسجي

biondo chiarissimo
dorato irisé

irisé golden very
light blond

rubio clarísimo
dorado irisado
blond très clair

doré irisé
louro claríssimo
dorado irisado
أشقر فاتح جدا
  ذهبي بنفسجي

biondo chiaro dorato 
irisé

irisé golden light blond
rubio claro dorado 

irisado
blond clair doré irisé
louro claro dorado 

irisado
  أشقر فاتح ذهبي بنفسجي

castano dorato 
cenere

ash golden brown
castaño dorado ceniza
châtain doré cendré
castanho dourado 

cinza
كستنائي ذهبي رمادي

biondo scuro dorato 
cenere

ash golden dark blond
rubio oscuro dorado 

ceniza
blond foncé doré 

cendré
louro escuro dourado 

cinza
 أشقر غامق ذهبي رمادي

biondo chiaro dorato 
cenere

ash golden light blond
rubio claro dorado 

ceniza
blond clair doré cendré

louro claro dorado 
cinza

أشقر فاتح ذهبي رمادي



Helianthus annuus
(semi di girasole)

Amino
concentré

Gomma di guar
(guar gum)

Speciale
molecola lucidante

(special brightening molecule)

Speciale molecola 
blocca odore

(special odour-block molecule)



CENERE ASH • CENIZA • CENDRÉS • CINZA • الإنعكاسات الرمادية

4.1 5.1 6.1 7.1 8.1 9.1 10.1
castano cenere

ash brown
castaño ceniza
châtain cendré
castanho cinza

 كستنائي رمادي

castano chiaro 
cenere

ash light brown
castaño claro ceniza
châtain clair cendré
castanho claro cinza

 كستنائي فاتح رمادي

biondo scuro cenere
ash dark blond

rubio oscuro ceniza
blond foncé cendré
louro escuro cinza

أشقر غامق رمادي

biondo cenere
ash blond

rubio ceniza
blond cendré
louro cinza
أشقر رمادي

biondo chiaro cenere
ash light blond

rubio claro ceniza
blond clair cendré
louro claro cinza
أشقر فاتح رمادي

biondo chiarissimo 
cenere

ash very light blond
rubio clarísimo ceniza
blond très clair cendré
louro claríssimo cinza

أشقر فاتح جدا رمادي

biondo chiarissimo 
platino cenere

ash platinum very light 
blond

rubio clarísimo platino 
ceniza

blond trés clair platine 
cendré

louro claríssimo 
platino cinza

 أشقر فاتح جدا بلاتيني
    رمادي

2.10 2.12 5.12
nero blu
blue black
negro azul
noir bleu
preto azul
أسود مزرق

bruno cenere 
irisé

irisé ash darkest
brown

moreno ceniza
irisado

brun cendré irisé
marrom cinza irisado
  رمادي بنفسجي   

castano chiaro
cenere irisé

irisé ash light brown
castaño claro
ceniza irisado
châtain clair
cendré irisé

castanho claro
cinza irisado
كستنائي فاتح

رمادي بنفسجي

8.12 9.12
biondo chiaro cenere 

irisé
irisé ash light blond
rubio claro ceniza 

irisado
blond clair cendré irisé

louro claro cinza 
irisado

أشقر فاتح رمادي بنفسجي

biondo chiarissimo 
cenere irisé

irisé ash very light 
blond

rubio clarísimo ceniza 
irisado

blond très clair cendré 
irisé

louro claríssimo cinza 
irisado

 أشقر فاتح  جدا رمادي
بنفسجي

4.13 6.13 7.13 8.13
castano cenere 

dorato
golden ash brown

castaño ceniza dorado
châtain cendré doré

castanho cinza 
dourado

كستنائي رمادي ذهبي

biondo scuro cenere 
dorato

golden ash dark blond
rubio oscuro ceniza 

dorado
blond foncé cendré 

doré
louro escuro cinza 

dourado
 أشقر غامق رمادي ذهبي

biondo cenere dorato
golden ash blond

rubio ceniza dorado
blond cendré doré
louro cinza dourado

أشقر رمادي ذهبي

biondo chiaro cenere 
dorato 

golden ash light blond
rubio claro ceniza 

dorado
blond clair cendré doré

louro claro cinza 
dourado

أشقر فاتح رمادي ذهبي

9.13
biondo chiarissimo

cenere dorato 
golden ash very

light blond
rubio clarísimo
ceniza dorado
blond très clair

cendré doré
louro claríssimo
cinza dourado
أشقر فاتح جدا
رمادي ذهبي





MARRONI

SABBIA

BROWN • CASTAÑO • CHÂTAIN • CASTANHO • الإنعكاسات البنية

SAND • ARENA • SABLE • AREIA • الإنعكاسات الزيتية 

4.41 7.416.41
castano rame cenere

ash copper brown
castaño cobre ceniza
châtain cuivré cendré
castanho cobre cinza

كستنائي نحاسي رمادي

biondo rame cenere
ash copper blond
rubio cobre ceniza

blond cuivré cendré
louro cobre cinza
    أشقر نحاسي رمادي

biondo scuro rame 
cenere

ash copper dark blond
rubio oscuro cobre 

ceniza
blond foncé cuivré 

cendré
louro escuro cobre 

cinza
أشقر غامق نحاسي رمادي

4.42 5.42 6.42 7.42
castano rame irisé
irisé copper brown

castaño cobre irisado
châtain cuivré irisé

castanho cobre irisado
  كستنائي نحاسي بنفسجي

castano chiaro 
rame irisé

irisé copper light 
brown

castaño claro cobre 
irisado

châtain clair cuivré 
irisé

castanho claro cobre 
irisado

 كستنائي فاتح نحاسي
 بنفسجي

biondo scuro rame 
irisé

irisé copper dark blond
rubio scuro cobre 

irisado
blond foncé cuivré 

irisé
louro escuro cobre 

irisado
أشقر غامق نحاسي بنفسجي

biondo rame 
irisé

irisé copper blond
rubio cobre irisado
blond cuivré irisé

louro cobre irisado
أشقر نحاسي

بنفسجي

6.24 7.24
biondo scuro irisé 

rame
copper irisé dark blond

rubio oscuro irisado 
cobrizo 

blond foncé irisé 
cuivré 

louro escuro irisado 
cobre

أشقر غامق بنفسجي نحاسي

biondo irisé rame
copper irisé blond

rubio irisado cobrizo 
blond irisé cuivré 

louro irisado cobre
 أشقر بنفسجي نحاسي

4.71 5.71 7.71 8.71
castano sabbia 

cenere
ash sand brown

castaño arena ceniza
châtain sable cendré
castanho areia cinza
 كستنائي كستنائي زيتي

رمادي

castano chiaro 
sabbia cenere

ash sand light brown
castaño claro arena 

ceniza
châtain clair sable 

cendré
castanho claro areia 

cinza
كستنائي فاتح زيتي رمادي

biondo sabbia cenere
ash sand blond

rubio arena ceniza
blond sable cendré

louro areia cinza
 أشقر زيتي رمادي

biondo chiaro sabbia 
cenere 

ash sand light blond
rubio claro arena 

ceniza
blond clair sable 

cendré
louro claro areia cinza

أشقر فاتح زيتي رمادي





7.43 8.43
biondo rame dorato
golden copper blond

rubio
cobre dorado

blond cuivré doré
louro cobre

dourado
أشقر نحاسي ذهبي

biondo chiaro rame 
dorato

golden copper light 
blond

rubio claro cobre 
dorado

blond clair cuivré doré
louro claro cobre 

dourado
أشقر فاتح نحاسي ذهبي

7.46
biondo rame rosso

red copper blond 
rubio cobre rojo

blond cuivré rouge
louro cobre vermelho

أشقر أحمر نحاسي

5.4 6.4 8.4
castano chiaro

rame
copper light brown
castaño claro cobre
châtain clair cuivré

castanho claro cobre
كستنائي فاتح نحاسي

biondo scuro rame
copper dark blond
rubio oscuro cobre
blond foncé cuivré
louro escuro cobre

 أشقر غامق نحاسي

biondo chiaro rame
copper light blond
rubio claro cobre
blond clair cuivré
louro claro cobre

أشقر فاتح نحاسي

7.40 8.40
biondo rame intenso
intense copper blond
rubio cobre intenso
blond cuivré intense
louro cobre intenso

أشقر نحاسي مكثف

biondo chiaro rame 
intenso

intense copper light 
blond

rubio claro cobre 
intenso

blond clair cuivré 
intense

louro claro cobre 
intenso

  أشقر  فاتح نحاسي مكثف

RAME COPPER • COBRE • CUIVRÉS • COBRE • الإنعكاسات النحاسية

ROSSI RED • ROJO • ROUGE • VERMELHO • إنعكاسات الأحمر

6.6
biondo scuro rosso 

red dark blond
rubio oscuro rojo

blond foncé rouge
louro escuro vermelho

أشقر غامق أحمر

5.66 6.66
castano chiaro rosso 

profondo
deep red light brown

castaño claro rojo 
profundo

châtain clair rouge 
profond

castanho claro 
vermelho profundo
كستنائي فاتح أحمر داكن

biondo scuro rosso 
profondo

deep red dark blond
rubio oscuro rojo 

profundo
blond foncé rouge 

profond
louro escuro vermelho 

profundo
أشقر غامق أحمر داكن

7.64
biondo rosso rame

copper red blond
rubio rojo cobre

blond rouge cuivré
louro vermelho cobre

أشقر فاتح جدا بارد

4.62 6.62 8.62
castano rosso irisé

irisé red brown
castaño rojo irisado
châtain rouge irisé
castanho vermelho

irisado
    كستنائي أحمر بنفسجي

biondo scuro
rosso irisé

irisé red dark blond
rubio oscuro rojo 

irisado
blond foncé rouge 

irisé
louro escuro vermelho 

irisado
أشقر غامق أحمر بنفسجي

biondo chiaro
rosso irisé

irisé red light blond
rubio claro rojo irisado
blond clair rouge irisé
louro claro vermelho 

irisado
 أشقر فاتح أحمر بنفسجي

MOGANO MAHOGANY • CAOBA • 
ACAJOU • ACAJU • إنعكاسات الماهوجني

6.5
biondo scuro 

mogano
mahogany dark 

blond
rubio oscuro caoba
blond foncé acajou
louro escuro acaju
 أشقر غامق ماهوغوني

5.55 5.56
castano chiaro 

mogano profondo
deep mahogany light 

brown
castaño claro caoba 

profundo
châtain clair acajou 

profond
castanho claro acajú 

profundo
 كستنائي فاتح ماهوجني

داكن

castano chiaro 
mogano rosso

red mahogany light 
brown

castaño claro caoba 
rojo

châtain clair acajou 
rouge

castanho claro acajú 
vermelho

 كستنائي فاتح ماهوجني
أحمر





SUPERSCHIARENTI

CORRETTORI

SUPERHIGHLIGHTING • SUPERACLARANTES • SUPER ÉCLAIRCISSANTS • SUPERCLAREADORES • السوبرهايلايت 

CORRECTORS • MATIZADORES • CORRECTEURS • CORRETORES • المصححات

900 901 911 912 921 932
biondo chiarissimo

very light blond
rubio clarísimo
blond très clair
louro claríssimo

 أشقر فاتح جدا
سوبرهايلايت

biondo chiarissimo 
leggermente cenere
slightly ash very light 

blond
rubio clarísimo 

ligeramente ceniza
blond très clair 

légèrement cendré
louro claríssimo 
levemente cinza

 أشقر فاتح جدا رمادي
 خفيف سوبرهايلايت

biondo chiarissimo 
cenere profondo

deep ash very light 
blond

rubio clarísimo ceniza 
profundo

blond très clair cendré 
profond

louro claríssimo cinza 
profundo

 أشقر فاتح جدا رمادي
سوبرهايلايت

biondo chiarissimo 
cenere irisé 

irisé ash very light 
blond

rubio clarísimo ceniza 
irisado

blond très clair cendré 
irisé

louro claríssimo cinza 
irisado

 أشقر فاتح جدا رمادي
بنفسجي سوبرهايلايت

biondo chiarissimo 
irisé cenere

ash irisé very light 
blond

rubio clarísimo irisado 
ceniza 

blond très clair irisé 
cendré 

louro claríssimo irisado 
cinza

 أشقر فاتح جدا بنفسجي
 رمادي سوبرهايلايت

biondo chiarissimo 
dorato irisé 

irisé golden very light 
blond

rubio clarísimo dorado 
irisado

blond très clair doré 
irisé

louro claríssimo 
dourado irisado

 أشقر فاتح جدا ذهبي
بنفسجي سوبرهايلايت

ARANCIO BLU VERDEROSSO GRIGIO
Arancio
Orange
Naranja
Orange
Laranja

Blu
Blue
Azul
Bleu
Azul

مصحح أزرق

Verde
Green
Verde
Vert

Verde
 مصحح أخضر

Rosso
Red
Rojo

Rouge
Vermelho
    مصحح أحمر

Grigio
Grey
Gris
Gris

Cinza
مصحح رمادي

IRISÉ IRISÉ • IRISADO • IRISÉS • IRISADO • الإنعكاسات البنفسجية

4.20 6.205.20
castano irisé intenso

intense irisé brown
castaño irisado 

intenso
châtain irisé intense

castanho irisado 
intenso

كستنائي بنفسجي مكثف

biondo scuro irisé 
intenso

intense irisé dark 
blond

rubio oscuro irisado 
intenso

blond foncé irisé 
intense

louro escuro irisado 
intenso

    أشقر غامق بنفسجي مكثف

castano chiaro irisé 
intenso

intense irisé light 
brown

castaño claro irisado 
intenso

châtain clair irisé 
intense

castanho claro irisado 
intenso

 كستنائي فاتح بنفسجي
مكثف

6.23 7.23 8.23 9.23 10.23
biondo scuro 
irisé dorato
golden irisé 
dark blond

rubio oscuro 
irisado dorado
blond foncé 

irisé doré
louro escuro irisado 

dourado
    أشقر غامق قزحي ذهبي

biondo irisé dorato
golden irisé blond

rubio irisado dorado
blond irisé doré

louro irisado dourado
أشقر بنفسجي ذهبي

biondo chiaro irisé 
dorato

golden irisé light blond
rubio claro irisado 

dorado
blond clair irisé doré
louro claro irisado 

dourado
  أشقر فاتح  بنفسجي ذهبي

biondo chiarissimo 
irisé dorato

golden irisé very light 
blond

rubio clarísimo irisado 
dorado

blond très clair irisé 
doré

louro claríssimo irisado 
dourado

 أشقر فاتح  جدا بنفسجي
ذهبي

biondo chiarissimo 
platino irisé dorato
golden irisé platinum 

very light blond
rubio clarísimo platino 

irisado dorado
blond très clair platine 

irisé doré
louro claríssimo 

platino irisado dourado
 أشقر فاتح جدا بلاتيني

بنفسجي ذهبي
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